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ŚWIĄTECZNY 
RELAKS!

ZALETY: 
• ��Wykonany z miękkiego 

materiału
• Rozmiar uniwersalny 
• �2 kieszenie, szlufki, pasek 

i pętelka do wieszania

 ﻿Szlafrok To You
Miękki, wygodny i stylowy szlafrok 
w pięknym kolorze fuksji. Z wygodnymi 
kieszeniami, pętelką do zawieszania 
i paskiem. Komfortowa długość do 
kolan i szerokie rękawy. Materiał: 
100% włóknina poliestrowa. 
Rozmiar uniwersalny. 

38554   159,99 

MIĘKKI SZLAFROK 
ZA JEDYNE 

59,99 
JEŚLI WYDASZ 69 zł 

NA PRODUKTY Z TEGO KATALOGU

ZAOSZCZĘDŹ 100 zł

NOWOŚĆ! 
EDYCJA LIMITOWANA
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BĄDŹMY W KONTAKCIE:

W TYM KATALOGU

instagram.com/oriflamepoland/

youtube.com/oriflamepoland

Mogą Państwo zwrócić Waszemu Konsultantowi 
dowolny zakupiony u niego produkt w ciągu 10 dni 
od daty zakupu. W zamian mogą Państwo zażądać 
od Konsultanta dostarczenia innego produktu 
Oriflame o tej samej wartości lub zwrotu pieniędzy.

Oriflame jest członkiem Stowarzyszenia 
Sprzedaży Bezpośredniej (DSA) oraz 
Światowej Federacji Stowarzyszeń 
Sprzedaży Bezpośredniej (WFDSA). 

Informacje o prowadzonej przez Oriflame polityce 
dobrostanu zwierząt znajdziesz na www.oriflame.pl.

Dzięki współpracy z organizacją Rainforest 
Alliance gwarantujemy, że papier używany do 
produkcji naszych Katalogów pochodzi z dobrze 
i odpowiedzialnie zarządzanych zasobów leśnych. 

Fundacja Oriflame realizuje ideę niesienia 
pomocy dzieciom i młodym kobietom 
poprzez szeroki zakres inicjatyw i projektów 
o charakterze edukacyjnym. 

www.facebook.com/oriflamepl

www.twitter.com/oriflamepoland
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92 WELLNESS

78 DLA NIEGO

132 CIAŁO I WŁOSY

98 PIELĘGNACJA CERY

34 MAKIJAŻ

66 ZAPACHY 

58 MODA

118 INSPIROWANE NATURĄ

9,99
  Zestaw do brwi The ONE
Zestaw, w którym znajdziesz wszystko, 
by twoje brwi były zadbane i doskonale 
zdefiniowane - 2 cienie, wosk oraz 
2 pędzelki. 3 g 3330,00/kg

32031   34,90

JAK UŻYWAĆ: 
Możesz wybrać jeden odcień do brwi lub 
eksperymentować z dwoma, by uzyskać 
idealny kolor. Nakładaj krótkimi 
pociągnięciami czarnego pędzelka. 
Następnie nadaj brwiom kształ i utrwal 
makijaż za pomocą białego pędzelka i wosku.

NOWOŚĆ! 
EDYCJA LIMITOWANA

Niech to będzie 
Gwiazdka pełna 
MAGICZNCH 
PREZENTÓW! 
 
Prezenty, zwłaszcza te idealnie dobrane, 
są częścią magicznej atmosfery Bożego 
Narodzenia. Pozwól, że pomożemy ci 
znaleźć perfekcyjne upominki, 
w dodatku już pięknie zapakowane! 
Ty tyczmasem, zamiast biegać po 
sklepach, zrelaksuj się i wybieraj 
z naszego katalogu - na pewno 
znajdziesz tu wszystko, czego 
potrzebujesz, by sprawić 
przyjemność rodzinie i przyjaciołom. 
 
Koniecznie sprawdź nasze wyjątkowe 
oferty na ostatnich stronach katalogu!

Wymarzony prezent 
W SUPERCENIE!
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PAMIĘTAJ 
O TOREBCE 
NA PREZENTY!

ŚWIĄTECZNA 
OFERTA 

Najlepsza!

ZESKANUJ STRONĘ 
ZA POMOCĄ 

APLIKACJI ORIFLAME

GWIAZDKA PEŁNA 
MAGICZNYCH PREZENTÓW!

  Torebka prezentowa To You
Ciekawie zaprojektowana torebka na świąteczne 
prezenty. Połączenie złota i bieli, lśniące wykończenie 
i uchwyty w dopasowanym kolorze. Uniwersalna 
- doskonale nadaje się do zapakowania upominków 
zarówno dla kobiet, jak i mężczyzn. Papier FSC. 
21,5 x 9 x 21,5 cm. 

31823   6,99 

 

 

SZALONE OFERTY 
WYPRZEDAŻOWE
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WYPRÓBUJ!
Potrzyj produkt 
i poznaj zapach!

NOWOŚĆ! 
EDYCJA LIMITOWANA

W tym roku spraw, by Gwiazdka bliskiej ci osoby 
była wyjątkowa. Zestaw kosmetyków o zapachu 
przywołującym najpiękniejsze świateczne chwile 
- mydełko, płyn do kąpieli i krem do rąk  
- to prezent, który spodoba się każdemu. 

 

 

 

Spraw komuś 
UROCZĄ 
NIEPODZIANKĘ!

NOWE 
ŚWIĄTECZNE 

PRZYJEMNOŚCI! 

  Płyn do kąpieli Secret Gift
Tworzący kremową piankę płyn 
o świątecznym, korzennym zapachu, 
inspirowanym świętami Bożego 
Narodzenia. Formuła nie zawiera mydła 
i ma zbalansowane pH. Nadaje skórze 
przyjemny zapach. 300 ml 33,30/l

34106   19,90

9,99 

  Mydełko Secret Gift
Delikatne mydło do codziennego 
stosowania. Nadaje skórze korzenny, 
inspirowany Bożym Narodzeniem 
zapach. Pięknie opakowane - idealne 
jako prezent. 75 g 39,87/kg

35144   6,90

2,99 

  Krem do rąk Secret Gift
Bogaty krem do rąk o zapachu 
inspirowanym świętami Bożego 
Narodzenia. Nawilża i odżywia dłonie, 
zapewniając im miękkość i gładkość. 
Piękne, świąteczne opakowanie. 
75 ml 66,53/l

35447   15,90

4,99 
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 ﻿Zestaw podarunkowy Tender Care
Cztery unikatowe, bogate warianty Tender Care 
w luksusowym, idelanym na prezent opakowaniu! 
Wymiary: 10,5 x 10,6 x 4,1 cm. 10,00/szt.

35443   99,90

NOWOŚĆ! 
EDYCJA LIMITOWANA

39,99
UPIĘKSZA: 
wygładza przesuszone skórki, 
nabłyszcza brwi, dodaje 
blasku ustom i policzkom

PIELĘGNUJE: 
nawilża i zmiękcza usta oraz 
suche obszary skóry

KOI: 
zapewnia skórze uczucie 
komfortu i ochronę

WSZYSTKO 
W JEDNYM: 
Rozmiar idealny do torebki

Dawanie prezentów to sztuka. Zestaw Tender Care 
nie tylko pięknie wygląda, ale także... czyni cuda. 
Szczególnie zimą, gdy skóra potrzebuje ochrony 
i pielęgnacji. Radość gwarantowana!

JAK UŻYWAĆ:

Z olejkiem
 różanym

Z 
m

io
de

m organ
icznym

Prezent pełen 
CZUŁEJ PIELĘGNACJI
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SPECJALNA 
OFERTA 

ŚWIĄTECZNA!
ZESKANUJ STRONĘ 

ZA POMOCĄ 
APLIKACJI ORIFLAME

Z olejkiem z nasion żuraw
iny

Z olejkiem z nasion borów
ek



+ +
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WYPRÓBUJ!
Potrzyj flakon 

i poznaj zapach!

 ﻿Zestaw upominkowy Divine
Zestaw idealny dla wyrafinowanych 
i czarujących kobiet, które potrafią 
zrobić wrażenie! Woda toaletowa 
i krem do ciała o boskim zapachu Divine 
w eleganckim pudełku - ekskluzywny 
zestaw podarunkowy z limitowanej 
kolekcji. Otul się zmysłowym zapachem 
płatków orchidei, drzewa sandałowego 
i piżma. 50 ml 1199,80/l

35630   149,90

NOWOŚĆ! 
EDYCJA LIMITOWANA

KWIATOWO-OWOCOWO-DRZEWNY

frezja, płatki orchidei, drzewo sandałowe

 

Piękny prezent musi być 
równie pięknie zapakowany!

Najfajniejsz y prezent dla 
UKOCHANEJ 
SIOSTRY!

WODA TOALETOWA  
+ KREM DO CIAŁA 

W ELEGANCKIM PUDEŁKU 

59,99

ZESKANUJ STRONĘ 
ZA POMOCĄ 

APLIKACJI ORIFLAME

G
W

IA
ZD

K
A 

PE
ŁN

A 
M

AG
IC

ZN
YC

H
 P

RE
ZE

N
TÓ

W
!

  Perfumowany krem 
do ciała Divine
250 ml 171,60/l

31777   42,90 

 

  Woda toaletowa Divine
Ciesz się swoją kobiecością i wypróbuj 
zapach Divine pełen kwiatowej 
zmysłowości. 50 ml 1099,80/l

11355   99,90   54,99 



+ +
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KWIATOWO-DRZEWNY

mandarynka, kwiat pomarańczy, paczula

WYPRÓBUJ!
Potrzyj flakon 

i poznaj zapach!

Prezent, który ją 
ZACHWYCI!

Już teraz pomyśl o Gwiazdce 
i prezentach, które zachwycą 
obdarowanych luksusem 
i elegancją!

NOWOŚĆ!

WODA PERFUMOWANA 
+ DEZODORANT 

W ELEGANCKIM PUDEŁKU 

59,99 
KOD ZESTAWU: 125909
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ZESKANUJ STRONĘ 
ZA POMOCĄ 

APLIKACJI ORIFLAME

  Woda perfumowana dla niej 
Giordani Gold Original
50 ml 1099,80/l

32150   109,90

54,99 

  Perfumowany dezodorant w kulce 
Giordani Gold Original
50 ml 358,00/l

32160   17,90 

 

 

 
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Podczas świątecznych spotkań z rodziną 
i przyjaciółmi wszystkie chcemy dobrze 
wyglądać. Rozświetlający Puder w perełkach 
Giordani Gold nada cerze zdrowy blask 
i podkreśli atuty naszej urody!

  Puder w perełkach Giordani Gold
Ręcznie formowane, wielokolorowe pudrowe 
perełki sprawią, że twoja cera będzie wyglądać 
zdrowo i promiennie. 25 g 1999,60/kg

 79,90

  Puder w perełkach Giordani Gold 
Holiday Glow
Twój świąteczny makijaż zyska nowy wymiar, dzięki 
perełkom w supermodnym, wyjątkowo pięknym odcieniu 
promiennego, fiołkowego różu. Wysublimowane, 
uzupełniające się kolory ręcznie wykonanych, pudrowych 
pereł podkreślają piękno cery i nadają jej ciepły blask. 
Stworzone we Włoszech przez prawdziwych ekspertów, 
mają doskonałą jakość, są trwałe i komfortowe. 
25 g 1999,60/kg

35196   79,90

NOWOŚĆ! 
EDYCJA LIMITOWANA

32082 Natural Bronze

32081 Natural Radiance

32083 Natural Peach

 

 
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Co się stanie, gdy zastąpimy 
przedświąteczną gorączkę na 
przedświąteczny relaks? 
Wszystko zależy od ciebie! 
Skorzystaj z naszych propozycji 
na świetne prezenty, by zyskać 
chwile, które pozwolą ci docenić 
to, co w czasie Bożego 
Narodzenia najważniejsze.

LUKSUSOWY PUDER 
W PEREŁKACH 

KAŻDY ZA 

49,99

Pokaż swą 
ŚWIETLISTĄ 
PROMIENNOŚĆ!
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Wyraź swoje uczucia 
przemyślanym 
upominkiem.

NOWOŚĆ!
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ZESKANUJ STRONĘ 
ZA POMOCĄ 

APLIKACJI ORIFLAME

MYDEŁKO + BALSAM DO 
CIAŁA + ŻEL POD PRYSZNIC 

W PUDEŁKU 

29,99 
KOD ZESTAWU: 125908

+ + +

WYPRÓBUJ!
Potrzyj flakon 

i poznaj zapach!

Najlepsz y prezent
dla prz yjaciółki, która potrzebuje 

CHWILI 
WYTCHNIENIA! 

  Balsam do ciała z miętą 
i maliną Love Nature
200 ml 149,50/l

32603   29,90 

  Mydełko z miętą i maliną 
Love Nature
75 g 92,00/kg

32604   6,90 

  Złuszczający żel pod 
prysznic z miętą i maliną 
Love Nature  
250 ml 87,60/l

32602   21,90 

 

 

 
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  Zestaw kolczyków To You
Na dzień lub na wieczór. Krótkie lub długie. 
Klasycznie lub odważnie. Mieszaj i łącz elementy 
zestawu, by dopasować biżuterię do nastroju i okazji! 
W zestawie: dwie pary kolczyków wkręcanych i 3 pary 
zawieszek. Zestaw zapakowy w pudełko - idealny jako 
prezent. Szkło, stal nierdzewna, papier FSC; wkręcane: 
0,6-0,8, zawieszki: 1,3, 1,5 lub 5,2 cm. 

32401

39,99 

NOWOŚĆ! 
EDYCJA LIMITOWANA

NOWOŚĆ! 
EDYCJA LIMITOWANA

  Zestaw biżuterii To You Golden Luxe
Złocisty zestaw biżuterii w stylu luksusowego glamour, dekorowany 61 szklanymi 
kryształkami. Wyjątkowo elegancki projekt inspirowany ponadczasowym pięknem 
natury. Zestaw zapakowany jest w pudełko. Szkło, stal nierdzewna, papier FSC; 
naszyjnik: 42 + 6 cm, kolczyki: 3 x 1 cm. 

32403

49,99 

 

 

Dyskretnie 
i elegancko 
na dzień.

Szykowne, 
koktajlowe 
połączenie.

Połączenie 
idealne 
na wieczór.
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DOCENI...
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NOWOŚĆ! 
EDYCJA LIMITOWANA

NOWOŚĆ! 
EDYCJA LIMITOWANA

 

 

 

Spraw jej 
PRZYJEMNOŚĆ!
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  Zegarek To You Classic Pearl
Luksusowy zegarek z bransoletką wykonaną ze 
108 szklanych pereł! Pozłacanie i tarcza z imitacji masy 
perłowej sprawiają, że projekt jest niezwykle elegancki, 
a połyskujące, kryształowe akcenty dodają mu finezji. 
Z dołączoną baterią. Zapakowany w eleganckie 
pudełko. Mechanizm Seiko PC21J, tył koperty ze stali 
nierdzewnej, pudełko i ulotki - papier FSC; obwód 
wewnętrzny: 16,8 cm - rozmiar uniwersalny, 
średnica koperty: 2,9 cm. 

32290

99,99 

  Naszyjnik Romantic Pearl
Romantyczny naszyjnik, łączący sznury imitacji pereł 
z dziewczęcą wstążką z organzy. Pasuje dosknale 
zarówno do stroju biurowego, jak i wieczorowych sukni. 
Noś z kolczykami z tej samej kolekcji, by uzyskać 
wyjątkowo szykowny look. Szkło, poliester, mosiądz. 
Długość: 24,5 cm oraz 30,5 cm.  

37296

39,99 

  Kolczyki Romantic Pearl
Szykowne kolczyki, których projekt w subtelny sposób łączy 
imitację pereł z lśniącymi kryształkami. Chcesz uzyskać efekt 
zapierający dech w piersiach? Noś je razem z naszyjnikiem 
z tej samej kolekcji! Szkło, stop cynku, stal nierdzewna. 
Testowane na obecność niklu. 1,8 x 1,2 cm. 

37297

29,99 



Rozmiar 
uniwersalny, 

odpowiedni dla 
dzieci i dorosłych!

2322

  Skarpety To You
Ciepłe, miękkie skarpety w mroźnych odcieniach błękitu 
- idealne zarówno dla dzieci, jak i dorosłych. Żadne stopy 
w nich nie zmarzną! Zabawne opakowanie - idealny 
prezent dla dziewczyn i kobiet z poczuciem humoru. 
Poliester, pudełko - papier FSC; rozmiar 36-39. 

31974

29,99
NOWOŚĆ! 
EDYCJA LIMITOWANA

NOWOŚĆ! 
EDYCJA LIMITOWANA

  Szal To You
Ciepły, miękki szal, który nie pozwoli ci zmarznąć 
i przywoła ciepłe uczucia. Dwustronny. Piękne 
połączenie odcieni różu i purpury. Przewiązany 
satynową wstążką - świetny jako prezent. 
63% akryl, 37% poliester; 130 x 160 cm 

31954

Znalezienie idealnego 
prezentu może być trudne, 
ale nie traktuj tego zbyt 
poważnie. Czasem 
uśmiech jest najlepszym 
prezentem!

  

Ciepło 
DLA JEJ STÓP!

Otulona 
MIĘKKOŚCIĄ!

MIĘKKIE SKARPETY 
ZA JEDYNE

130 x 160 cm

MIĘKKI SZAL 
ZA JEDYNE
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79,99
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  Szal To You Men
Klasyczny, miękki szal w pepitkę, w neutralnych 
odcieniach czerni i szarości. Doskonale pasuje do 
niemal wszystkich stylizacji. Niezbędny dodatek na 
chłodne dni. Owinięty wstążką; z kartą do napisania 
imienia obdarowanej osoby.  Akryl, poliester; 
51 x 152 cm. 

31993

49,99 

  Zestaw skarpet To You Men
Skarpet nigdy dość, zwłaszcza tak miękkich, 
wygodnych i stylowych! W zestawie znajdują się 
dwie pary, każda w innym wzorze 
o stonowanych kolorach. Zabawne opakowanie 
z modnym motywem - idealny prezent. 
Bawełna, poliester, elastan; pudełko 
- papier FSC; rozmiar: 42-45. 

32103

  Portfel Ritzy
Modny portfel z przegródkami na karty oraz zamykaną 
na zamek błyskawiczny kieszonką. Zapakowany 
w pudełko. Portfel: PU, poliester, tektura, mosiądz. 
Pudełko: papier FSC. Wymiary: portfel: 120 x 100 mm, 
pudełko: 130 x 110 x 20 mm. 

29774

29,99 

Idealny prezent 
DLA NIEGO!

Nie masz pomysłu na prezent dla 
niego? Pomożemy ci! Nie musisz 

wpadać w szał zakupów - klasyczne 
akcesoria z naszego katalogu 

z  pewnością pokażą ważnemu dla 
ciebie mężczyźnie, jak bardzo 

ci na nim zależy.

  Zegarek Ritzy
Stylowy zegarek z paskiem z imitacji skóry. Mechanizm 
kwarcowy. Zapakowany w pudełko. Zegarek: stop 
cynku, szkło mineralne, stal nierdzewna, mosiądz, PU. 
Pudełko: papier FSC. Wymiary: zegarek: 272 x 42 
x 10,7 mm (szerokość paska 20 mm); pudełko: 
80 x 80 x 70 mm. 

29769

149,99 

  Pasek To You Men
Stylowy, klasyczny czarny pasek, który równie 
dobrze wygląda noszony do dżinsów, jak i garnituru. 
Wykonany ze świetnej jakości tworzywa, z ciekawym 
wzorem i elegancką klamrą w kolorze starego srebra. 
Rozmiar uniwersalny. Zapakowany w pudełko - idealny 
jako prezent. PU, pudełko - papier FSC; długość 110 
cm, szerokość 3,4 cm. 

32080

39,99 

NOWOŚĆ! 
EDYCJA LIMITOWANA

NOWOŚĆ! 
EDYCJA LIMITOWANA

NOWOŚĆ! 
EDYCJA LIMITOWANA

Pasek z imitacji skóry, 
mechanizm kwarcowy

W ŚRODKU: 
przegródki na karty, 
kieszeń na gotówkę 
zapinana na zamek 

błyskawiczny.

 

 

 

 

 

29,99

NOWOŚĆ!

EDYCJA 
LIMITOWANA

ZESTAW 2 PAR 
SKARPET 

ZA JEDYNE
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  Woda toaletowa Eclat Homme Sport
Subtelne nuty zamszu i intensywnie orzeźwiający 
akord bergamotki z terenów południowej Francji 
tworzą harmonijną kompozycję, łączącą ekscytującą 
witalność i niewymuszoną elegancję. Podkreślają styl 
mężczyzny, który wie, jak cieszyć się życiem. 
75 ml 733,20/l

31236   109,90   54,99 

  Zestaw podarunkowy North for Men Original
Zadbaj o swojego mężczyznę! W zestawie: rewitalizujący 
żel do mycia ciała i włosów oraz balsam po goleniu, 
który koi i chroni skórę oraz zapewnia jej 24-godzinne 
nawilżenie. 250 + 50 ml 83,30/l

32018   24,99 

Im więcej prezentów, 
tym lepiej! NOWOŚĆ!Świetny prezent 

DLA TATY

DEZODORANT + WODA 
TOALETOWA W PUDEŁKU 

59,99
 KOD ZESTAWU: 125904
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Idealna niespodzianka 
DLA MĘŻCZYZNY 

Z CHARYZMĄ

WYPRÓBUJ!
Potrzyj flakon 

i poznaj zapach!

ZESKANUJ STRONĘ 
ZA POMOCĄ 

APLIKACJI ORIFLAME

+ +

 

 

 

  Antyperspiracyjny dezodorant w kulce 
Eclat Homme Sport
50 ml 358,00/l

32497   17,90 

 
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  Szampon z odżywką 
Oriflame Disney Minnie Mouse
Testowany dermatologicznie, łagodny 
szampon z odżywką dla dzieci. Apetycznie 
pachnie owocami, delikatnie oczyszcza 
i odżywia włosy. Nie powoduje łzawienia. 
200 ml 74,95/l

34080   19,90

14,99 

  Woda toaletowa 
Oriflame Disney Minnie Mouse
Woda toaletowa o przyjemnym 
owocowo-kwiatowym zapachu wiśni, 
róż, fiołków i wanilii. Nie zawiera alkoholu. 
Testowana dermatologicznie, łagodna, 
odpowiednia dla dzieci formuła. 
100 ml 199,90/l

35403   29,90

19,99 

Nie powoduje 
łzawienia

Nie zawiera alkoholu

KĄPIELOWE ZABAWY 
Z MINNIE!

Twoje dzieci kochają Minnie? 
Teraz mogą bawić się z nią nawet w kąpieli, 
dzięki nowym kosmetykom, stworzonym 

specjalnie dla dziewczynek!

NOWOŚĆ! 
EDYCJA LIMITOWANA

 

 
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Potrzyj flakon 
i poznaj zapach!

WYPRÓBUJ!

DLA 
DZIEWCZYNEK!
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Subtelny zapach 
dla dzieci

  Mydełko Oriflame Disney Mickey Mouse
Łagodne mydełko o owocowym zapachu. Ozdobione 
wizerunkiem Myszki Mickey, zamieni kąpiel w świetną 
zabawę. Testowana dermatologicznie formuła 
odpowiednia dla dzieci. 75 g 66,53/kg

34083   6,90

4,99 

  Woda toaletowa Oriflame Disney 
Mickey Mouse
Smakowita kompozycja aromatu gruszek, jaśminu 
i wanilii. Idealna dla wielbicieli Myszki Mickey! 
Testowana dermatologicznie. 100 ml 199,90/l

35404   29,90

19,99 

Kąpiel z Mickey? 
Czysta przyjemność!

DLA
CHŁOPCÓW!

NOWOŚĆ! 
EDYCJA LIMITOWANA

Twoje dzieci nie przepadają za kąpielą? 
Jesteśmy pewni, że nasze nowe kosmetyki 

z wizerunkiem Myszki Mickey zachęcą 
każdego malucha do wodnej przygody!

Łagodna formuła 
odpowiednia 

dla dzieci

 

 

G
W

IA
ZD

K
A 

PE
ŁN

A 
M

AG
IC

ZN
YC

H
 P

RE
ZE

N
TÓ

W
!

WYPRÓBUJ!
Potrzyj flakon 

i poznaj zapach!
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NOWOŚĆ! 
EDYCJA LIMITOWANA

Podkręć 
ŚWIĄTECZNY 
NASTRÓJ!
Odszukanie odpowiedniego prezentu 
wymaga zastanowienia się nad tym, 
czego pragnie osoba, którą chcemy 
obdarować... Zestaw kosmetyków 
o kuszącym zapachu czarnej dalii 
to świetny pomysł na upominek 
dla uwodzicielki! 

  Woda toaletowa Masquerade
Kuszące połączenie tajemniczej czarnej 
dalii z uwodzicielskimi nutami drewna 
sandałowego i słodkich jeżyn. 
50 ml 1798,00/l

30863   89,90 

  Balsam do ciała Masquerade
Nawilżający balsam do ciała, który 
nadaje Twojej skórze jedwabisty połysk 
i zniewalający zapach. 150 ml 132,67/l

30939   19,90 

  Mydełko Masquerade
Przepięknie zdobione mydełko otuli Cię 
zachwycającym zapachem podczas 
kąpieli. 75 g 132,00/kg

30941   9,90 

 

 

 

POWRÓT NA ŻYCZENIE 
KLIENTÓW!
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+ +

WODA TOALETOWA + BALSAM 
DO CIAŁA + MYDEŁKO 

W PUDEŁKU 

49,99 
KOD ZESTAWU: 622440czarna dalia, jeżyna, 

drzewo sandałowe

Potrzyj flakon 
i poznaj zapach!

WYPRÓBUJ!

KWIATOWO-OWOCOWO-
DRZEWNY
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MAKIJAŻ

Perfekcyjna cera 
na Gwiazdkę!

  Gąbeczki do podkładu
Materiał: kauczuk. 4 gąbeczki 
w zestawie. Wymiary: 7,6 x 5 
x 2,4 cm. 

24860   7,90 

+
PODKŁAD** + GĄBECZKI 

DO MAKIJAŻU  

29,99 
** Wpisz w zamówieniu kod 

wybranego podkładu i gąbeczek

33154 Vanilla

33155 Porcelain
33156 Fair N

ude

33157 N
ude Pink

33158 Light Ivory
33159 N

atural Beige

  Podkład The ONE Illuskin 
Aquaboost
Ultralekki podkład o średnim stopniu 
krycia. Zapewnia skórze promienność* 
i uczucie nawilżenia nawet do 8 godzin*. 
Formuła z technologią żelową, 
naturalną wodą z lodowca i filtrem 
SPF 20. Odporny na wilgoć*. 
30 ml 1663,33/l

 49,90 

 

 

*Testy konsumenckie z udziałem 65 kobiet



36 37

Zobacz, jak nasza ekspertka 
kreuje idealny makijaż oczu na: 
https://www.youtube.com/
pieknatakjakchce

M
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Ż1.

2.

3.

NOWOŚĆ!

Sprawia, że cień 
utrzymuje się 
do 15 godzin*

Zapewnia matowe 
wykończenie

Ukrywa 
niedoskonałości 
skóry powiek*

 ﻿Baza pod cienie 
do powiek The ONE
10 ml 1999,00/l

34445   29,90

19,99
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ZATRZYMAJ 
ŚWIEŻOŚĆ 
KOLORU!

Nakładaj bazę czystymi palcami 
na całą powiekę, blendując 
w kierunku brwi.

Możesz stosować nawet jeśli 
nie nakładasz cieni, by zapewnić 
spojrzeniu świeżość.

Odpowiednia do aplikowania 
cieni zarówno na sucho, 
jak na mokro.

Więcej fantastycznych 
kolorów Cieni do powiek 
The ONE Make-up Pro 
Wet&Dry znajdziesz na 
następnych stronach!

Stwórz świetną bazę 
dla cieni do powiek, 
by przedłużyć świeży 
wygląd makijaż 
oczu. Zapomnij 
o rozmywaniu się 
lub zbijaniu cieni!

Jak używać:

* �Test konsuencki z użyciem Cieni do powiek 
The ONE Make-up Pro Wet&Dry

Baza pod cienie do powiek 
to produkt, który wynosi 
makijaż oczu na nowy poziom 
- utrwala i podkreśla kolor, 
rozjaśnia spojrzenie, 
a ukrywając niedoskonałości 
powiek nie tylko upiększa, 
ale też wizualnie odmładza. 
 
Anna Orłowska  
Wizażystka, od ponad 20 lat 
prowadzi własną szkołę wizażu 
Make Up Art Studio. Od 10 lat 
współpracuje z czołowymi 
wydawnictwami i stacjami 
telewizyjnymi.
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33681
Raw Copper 

Shimmer

33682
Vintage Green 

Matte

33684
Roasted Coffee 

Matte

33683
Denim Blue 

Matte

33685
Carbon Black 

Matte

33680
Smokey Plum 

Shimmer

33673
Crisp Silver 

Shimmer

33674
Pure White 

Shimmer

33675
Sandy Gold 
Shimmer

33677
Honey Blush 

Shimmer

33678
Dusky Rose 

Shimmer

33679
Cool Lilac 
Shimmer

33687
Base Nude 

Matte

M
A
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Ż

NOWOŚĆ!

Wysoka zawartość 
pigmentów – 94% 
potwierdza*

Trwały – do 
15 godzin*

  Kompaktowa kasetka The One 
Make-up Pro
5,5 x 4,2 cm. 

33688   24,90 

  Cień do powiek The ONE 
Make-up Pro Wet&Dry
2,28 g 6574,56/kg

 19,90

 

 

Wybierz odcienie, 
które pokochasz!

14,99

Przy zakupie 
2 dowolnych 
cieni The ONE 
Make-up Pro 
kompaktowa 

kasetka 
GRATIS!

Nałóż cienie mokrym 
pędzelkiem, by nadać 

pigmentom intensywność!

Nakładając cienie suchym 
pędzelkiem, uzyskasz 

klasyczny look.

STWÓRZ SWOJĄ 
WŁASNĄ PALETĘ!

JAK UŻYWAĆ:
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ZESKANUJ STRONĘ 
ZA POMOCĄ 

APLIKACJI ORIFLAME

LUB

NA SUCHO

NA MOKRO

POŁYSKUJĄCE MAT
33681 Raw Copper Shimmer

33687 Base Nude Matte
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32435 Deep Black
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32436 Deep Blue

  Kredka do oczu Kohl 
The ONE
Bogata w pigmenty kredka typu kohl. 
Gładko się rozprowadza, idealna do 
precyzyjnego rysowania linii i do 
przydymionego makijażu oczu. 
1,3 g 9992,31/kg

 24,90

12,99 

  Wodoodporny tusz do kresek 
The ONE Stylo
Wodoodporna formuła, wyjątkowa 
precyzja aplikacji, wysoka zawartość 
pigmentów i 24-godzinna trwałość*. 
1,6 g 12493,75/kg

 34,90

19,99 

  Płyn do usuwania 
wodoodpornego makijażu 
oczu The ONE
100 ml 199,90/l

32138   29,90   19,99 

M
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  Tusz do rzęs 
The ONE 
Hypnotic Depth
8 ml 3123,75/l

 39,90

  Tusz do rzęs 
The ONE 5-w-1 
Wonder Lash XXL
8 ml 3123,75/l

34107   39,90

  Tusz do rzęs 
The ONE Lash 
Transformer
8 ml 3123,75/l

33216   39,90

24,99

WYKREUJ LOOK, 
KTÓRY ROBI WRAŻENIE!

  Marker do brwi The ONE
Marker z aplikatorem o specjalnie zaprojektowanej 
końcówce, dzięki któremu łatwo wykreujesz idealny 
rysunek brwi. Formuła odporna na ścieranie 
i rozmazywanie utrzymuje się na skórze przez 
cały dzień*. 1,6 g 8118,75/kg

32033   24,90

12,99 

JAK TO ZROBIĆ?

 

 

 

 

 

 

 

OSTATNI RAZ 

W KATALOGU

Użyj Markera, by 
podkreślić dolną linię brwi.

Nadaj brwiom pożądany 
kształt.

Drobnymi, delikatnymi 
ruchami wypełnij kontur 
brwi. By uzyskać naturalny 
efekt, intensywność 
podkreślenia wewnętrznego 
końca łuku powinna być 
mniejsza niż zewnętrznego. 

CZARUJĄCE 
SPOJRZENIE

Najlepszy do usuwania 
WODOODPORNEGO 

makijażu

KAŻDY ZA
* Test konsumencki z udziałem 69 kobiet.

* Test konsumencki

Makijaż: Marker do brwi The ONE 32033 
Brown, Wodoodporny tusz do kresek The ONE 
Stylo 33670 Black.
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  Balsam do ust The ONE BB
Upiększający balsam BB do ust rozświetla, 
koi i chroni skórę warg. Zapewnia długotrwałe 
nawilżenie, aż do 24H***. Zmniejsza oznaki 
suchości. 4 g 4997,50/kg

30717   27,90

19,99 

  Balsam do ust The ONE 
Colour Adapt
Bezbarwny Balsam do ust The ONE Colour 
Adapt nadaje ustom subtelnie połyskujący, 
delikatny kolor, który jest spersonalizowanym 
odcieniem różu, dopasowanym do ciebie. 
Dodatkowo, dzięki odżywczej formule, zapewnia 
ustom miękkość i nawilżenie. 1,6 g 12493,75/kg

33422   29,90

19,99 
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  Pomadka The ONE Colour 
Unlimited Super Matte
Trwała, mocno kryjąca szminka 
o ultramatowym wykończeniu, która 
pozostaje na ustach nawet do 11 godzin. 
Zawiera odżywczy, nawilżający kompleks 
LipSoft Moisture Plus. Wyjątkowo 
komfortowa. Przebadana w testach 
konsumenckich. 1,7 g 14700,00/kg

 37,90

24,99 

  Pomadka The ONE Colour 
Obsession
Rewolucyjna szminka, której każdy 
z 10 odcieni to wyjątkowa moc barw. 
Technologia ChromaLoad zapewnia 
niezrównaną intensywność kolorów. 
Niezwykle lekka, bogata w składniki  
nawilżające przez 8 godzin◊ formuła 
doskonale stapia się ze skórą, czego 
efektem jest żelowo-kremowe 
wykończenie o mocno nasyconej 
barwie. 3,7 g 6754,05/kg

 42,90

24,99 

  Konturówka do ust The ONE 
Colour Stylist
Bogata w pigmenty, wysuwana 
konturówka do ust. Miękka, kremowa 
formuła gładko rozprowadza się na 
ustach, zapewnia długotrwałe krycie 
i uczucie komfortu. 0,3 g 49966,67/kg

 24,90

14,99 

SILNA OCHRONA, 
DELIKATNY BLASK

WYBIERZ 
ODCIEŃ 
DLA SIEBIE

31434
Spicy 
Nude

31437
Vibrant 

Pink

31435
Perfect 

Pink

31439
Real 
Red

31440
Smoke 

Red

31438
Coral 
Ideal

31
43
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APLIKACJA

PRZEDTEM

EFEKT
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W TWOIM ODCIENIU RÓŻU

33364 Nonstop Nude 33365 Perennial Pink

33366 Constant Coral 33367 Forever Fuchsia

33368 Perpetual Papaya 33369 Sunset Horizon

33370 Eternal Flame 33371 Resolute Red

33
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33372 Endless Cherry 33373 Persistent Plum
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35155 Nude Appeal 35156 Peach Passion

35157 Pink Possession 35158 Magenta Mania

35159 Coral Craze 35160 Tempting Orange

35161 Red Rage 35162 Red Fever

35163 Purple Power 35164 Cherry Crave

*** Testowany klinicznie przy użyciu korneometru◊ Test kliniczny
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Każda kobieta świadoma swoich atutów wie, 
jak je podkreślać. Karina chce być na bieżąco 

z makijażowymi trendami i nie cofa się 
przed nowymi wyzwaniami!

Poznaj tajemnice stylizacji włosów, 
którymi nasz ekspert dzieli się na: 
https://www.youtube.com
/pieknatakjakchce

Opanowanie sztuki 
konturowania to sposób 
na podkreślenie pięknego, 
naturalnego kształtu twarzy. 
Dzięki konturowaniu możemy 
wydobyć to, co jest naszym 
atutem i ukryć ewentualne 
niedoskonałości. Efekty są 
zaskakujące! 
 
Anna Orłowska  
Wizażystka, od ponad 20 lat 
prowadzi własną szkołę wizażu 
Make Up Art Studio. Od 10 lat 
współpracuje z czołowymi 
wydawnictwami i stacjami 
telewizyjnymi.
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32592
Light

32593
Medium

 

 

31592
Nude 

Porcelain

31593
Nude 
Beige

 

 

ROZŚWIE-
TLACZ

PUDER 
BRĄZUJĄCY
Jeden ciemny, 
matowy odcień 
do kreowania 
głębi

Jeden perłowy, 
jasny odcień do 
akcentowania

RÓŻ
Jeden odcień 
brzoskwiniowy 
do nadawania 
koloru 
policzkom

  Puder prasowany 
The ONE Matte Velvet
8 g 3748,75/kg

 44,90

29,99 

  Zestaw korektorów 
The ONE
6 g 4165,00/kg

 39,90

24,99 

  Zestaw do 
konturowania 
twarzy The ONE
13,1 g 3052,67/kg

33152   64,90

39,99 

  Mgiełka utrwalająca 
makijaż The ONE
50 ml 399,80/l

34108   29,90

19,99 

Uzupełnij swój makijaż, 
stosując, między innymi, 
cienie do powiek 
i pomadkę, a następnie 
utrwal go mgiełką.
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  Tarka do czyszczenia pędzli
Wyprofilowana, silikonowa tarka efektywnie usuwa 
zanieczyszczenia z pędzli o różnych kształtach 
i rozmiarach, zarówno na sucho, jak i na mokro. 
Pomaga na dłużej zachować doskonały stan akcesoriów. 
Z dołączoną instrukcją użycia. Wymiary: 7,3 x 5,4 x 3 cm. 

29580   19,99

9,99 

  Lusterko powiększające To You
Kompaktowe, potrójne lusterko 
o płaszczyznach powiększajacych 1x, 2x 
i 5x. Pozwala nawet na bardzo precyzyjne 
poprawki - kiedy chcesz i gdzie chcesz! 
Praktyczny projekt, który można stawiać, 
by mieć obie ręce wolne. W zestawie etui 
z satynową wstążką. Materiał: ABS, szkło. 
Średnica: 9 cm. 

30917

19,99 

  Wachlarzowy pędzel do pudru
Płaski pędzel w kształcie wachlarza, 
idealny do aplikowania kosmetyków 
rozświetlających, różów oraz bronzerów 
i usuwania nadmiaru produktów 
o formule pudrowej. Materiał: włókno 
nylonowe, aluminium, bambus. 
Długość: 17,1 cm, średnica: 0,9 cm. 

29596   29,99

14,99 

  Pędzelek do korektora
Płaski, świetnie wyprofilowany 
pędzelek do nakładania korektora 
wokół oczu i na okolice nosa. 
Materiał: włókno nylonowe, 
aluminium, bambus. Długość: 
15,2 cm. Średnica: 0,9 cm. 

29597   29,99

14,99 

  Pędzel do pudru
Duży, jedwabiście miękki pędzel 
do precyzyjnego nakładania pudru, 
idealny zarówno do pudru sypkiego 
jak i prasowanego. Materiał: włókno 
nylonowe, aluminium, bambus. 
Długość: 18 cm. Średnica: 1,5 cm. 

29655   39,99

19,99 

1.

2.

1x

2x

5x

W SŁUŻBIE 
PERFEKCJI

 

 

 

 

 

NOWOŚĆ! 
EDYCJA LIMITOWANA

MAŁY PREZENT 
WIELKA RADOŚĆ

Już zapakowane 
- gotowy 
upominek!

JAK UŻYWAĆ: 
Zmocz pędzel i nałóż na 

niego nieco łagodnego 
środka oczyszczającego, 

najlepiej szamponu dla 
dzieci lub mydła do rąk. 

Przekręcaj pędzel po 
powierzchni z kuleczkami, 

aż pojawi się piana. 
By pozbyć się trudnych do 
usunięcia zanieczyszczeń, 
przesuwaj pędzel wzdłuż 
rowków. Wypłucz czystą 

wodą i pozostaw na 
płaskiej powierzchni do 

wyschnięcia.

ZESKANUJ STRONĘ 
ZA POMOCĄ 

APLIKACJI ORIFLAME
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32284
Porcelain

32285
Natural 

Rose

32286
Natural 
Nude

32283
Vanilla

32287
Light 
Ivory

32288
Natural 
Beige

35307
Honey 
Beige

30980
Spectacular 

Nude

30984
Amazing 

Berry

30982
Sublime 

Pink

30983
Striking 
Coral

30981
Ravishing 

Rose

30985
Stunning 
Clover

30986
Explosive 

Pink

30987
Dazzling 

Plum

30977
Pink 
Glow

30978
Shimmer 

Rose

30443
Sexy 
Plum

30442
Trendy 
Berry

30441
Red 

Ovation

30440
Glazed 
Currant

30439
Brilliant 
Fuchsia

30438
Raspberry 

Sorbet

30436
Clover 
Haze

30435
Vibrant 
Blush

30431
Pink 

Hypnotic

30430
Lustrous 

Nude

31595
Light

31596
Medium

30612
Light

30613
Medium

33692
Blonde

33693
Medium 
Brown

33694
Deep 
Brown

31586
Black

32035
Black

32587
Mint 
Dust

32583 
Nude 

Shimmer

32584
Peach 

Twinkle

32585
Taupe 
Glow

32586
Lilac 

Lustre

48 49

 ﻿Baza pod makijaż 
The ONE IlluSkin
30 ml 996,67/l

31585   29,90 

THE ONE

 ﻿Pyłkowy róż The ONE
2 g 22450,00/kg

 44,90 

 ﻿Krem rozświetlający 
The ONE
30 ml 1263,33/l

33416   37,90 

 ﻿Podkład The ONE 
EverLasting
30 ml 1663,33/l

 49,90 

31160
Porcelain

31161
Fair 

Nude

31162
Nude 
Pink

31163
Natural 
Beige

31164
Light 
Ivory

33566
Chestnut

35304
Fair 

Porcelain

 ﻿Baza zmniejszająca 
widoczność porów 
The ONE
20 ml 1395,00/l

33709   27,90 
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 ﻿Tusz do kresek 
The ONE Stylo 
Jumbo
2,5 g 13960,00/kg

32161   34,90 

31789
Silver 

Chrome

31790
Grey 

Smoke

31791
Sparkling 

Green

31792
Dazzling 
Taupe

 ﻿Automatyczna kredka do oczu 
The ONE High Impact Metallic
0,3 g 83000,00/kg

 24,90 

 ﻿Tusz do rzęs The ONE Volume Blast
8 ml 4987,50/l

 39,90 
30460
Black

30615
Fair 
Light

30616 
Nude 
Pink

 ﻿Korektor The ONE 
IlluSkin
10 ml 2990,00/l

 29,90 

30719
Black

30720
Black 

Brown

 ﻿Tusz do rzęs The ONE 
5-w-1 Wonderlash
8 ml 4987,50/l

 39,90 

31473
Black

 ﻿Tusz do rzęs The ONE 
Eyes Wide Open
8 ml 4987,50/l

 39,90 

 ﻿Automatyczna kredka do oczu 
The ONE High Impact
0,3 g 83000,00/kg

 24,90 

33222
Black

 ﻿Tusz do rzęs The ONE 
No Compromise
8 ml 5612,50/l

 44,90 

 ﻿Wodoodporny tusz do rzęs 
The ONE 5-w-1 Wonder Lash
8 ml 4987,50/l

 39,90 

33004
Black

 ﻿Kredka do brwi 
The ONE Duo
1,8 g 13833,33/kg

 24,90 
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34773 
Jet 

Black

34774 
Charcoal 

Grey

34775 
Pure 

Espresso

 ﻿Kredka do powiek 
The ONE
2,4 g 14541,67/kg

 34,90 

31442 
Transparent

31443 
Natural 

Pink
31444 
Nude

 ﻿Balsam do ust The ONE Lip Spa Care
1,7 g 17588,24/kg

 29,90 

 ﻿Odżywka w żelu do rzęs i brwi The ONE
8 ml 3112,50/l

31490   24,90 

KOLEKCJA THE ONE EXPRESS

33186
Bubble 

Gum Pink

33188
Orange 
Crush

33189
Fuchsia 
Fantasy

33187
Coral 
Craze

33190
Red 
Rush

33191
Purple 
Haze

 ﻿Pomadka 
w kredce The 
ONE Express
2,8 g 11750,00/kg

 32,90 

33661
Gentle 
Beige

33662
Tender 
Brown

33663
Creamy 
Taupe

 ﻿Matowy cień do powiek 
w płynie The ONE
5 ml 4980,00/l

 24,90 

30659
Fuchsia 
Hype

30661
Clover 
Haze

30663
Mysterious 

Pink

30664
Cranberry 

Blush

30665
Warm 
Peach

30671
Red 

Passion

30672
Irresistible 

Red

30668
Coral 
Ideal

30677
Warm 
Nude

33541
Ballerina 

Pink

33542
Eclectic 

Pink

33543
Erratic 
Orange

33544
Very 

Burgundy

33545
Deep 
Purple

 ﻿Pomadka The ONE 
5-w-1 Colour Stylist
4 g 9475,00/kg

 37,90 

 ﻿Podkład The ONE 
Everlasting Foundation 
Extreme SPF 30
30 ml 1496,67/l

 44,90 

 ﻿Pomadka The ONE Triple Core
4 g 9475,00/kg

 37,90 

 ﻿Róż do policzków 
The ONE IlluSkin
4 g 11225,00/kg

 44,90 

 ﻿Upiększająca 
baza do ust 
The ONE
2,8 g 10678,57/kg

33893   29,90 

 ﻿Pomadka The ONE Power Shine
1,7 g 20529,41/kg

 34,90 

 ﻿Krem The ONE BB 
SPF 30
30 ml 1263,33/l

 37,90 

 ﻿Wodoodporny tusz do rzęs 
The ONE Lash Transformer
8 ml 4987,50/l

33217   39,90 

 ﻿Puder The ONE 
IlluSkin
8 g 5612,50/kg

 44,90 

 ﻿Tusz do brwi The ONE
5 ml 5980,00/l

 29,90 

 ﻿Tusz do kresek 
The ONE Wonder
2,5 ml 11960,00/l

 29,90 

 ﻿Wydłużający tusz do rzęs 
The ONE Instant Extensions
8 ml 4987,50/l

 39,90 

 ﻿Błyszczyk 
powiększający 
usta The ONE 
Lip Spa
1,7 g 17588,24/kg

32365   29,90 

 ﻿Korektor The ONE 
EverLasting Precision
5 ml 5580,00/l

 27,90 

33706
Light 
Nude

33707
Fair 

Beige

33708
Dark 
Beige

 ﻿Cień do powiek 
w sztyfcie The ONE 
Colour Unlimited
1,2 g 24916,67/kg

 29,90 

31578
Arctic 
Silver

31579
Sahara 
Bronze

31580
Mauve 
Lava

31582
Charcoal 

Dusk

31577
Iced 
Sand

 ﻿Tusz do kresek 
The ONE Stylo
0,8 ml 43625,00/l

 34,90 

30475
Black

30476
Brown

33486
Purple

33487
Teal

 ﻿Tusz do rzęs The ONE 
Double Effect
8 ml 4987,50/l

 39,90 

31189
Intense 
Black

 ﻿Pyłkowy cień do 
powiek The ONE
1,3 g 23000,00/kg

 29,90 

 ﻿Tusz do rzęs The ONE 
No Compromise Lash Styler
8 ml 5612,50/l

33732   44,90 

 ﻿Szybkoschnący lakier 
nawierzchniowy The ONE
8 ml 3362,50/l

33520   26,90 

 ﻿Separatorki 
do pedicure
Wymiary: 13,5 
x 5,5 x 0,8 cm. 

28287   9,90 

 ﻿Cążki do 
skórek
Wymiary: 
9 x 4,8 x 0,9 cm. 

28433   
19,90 

OSTATNI RAZ 
W KATALOGU

31557
Onyx 
Black

31558
Midnight 

Blue

31559
Amazon 
Green

31560
Deep 
Plum

32686
Luminous 

Rose
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  Polerka do paznokci The ONE
Wymiary: 18 x 2,1 x 1,6 cm. 

27570   14,90

7,99 

 ﻿Lakier 
do paznokci 
The ONE 
Long Wear
8 ml 3362,50/l

 26,90 

 ﻿Emalia 2-w-1 The ONE
8 ml 3362,50/l

31029   26,90 

 ﻿Olejek stymulujący wzrost 
paznokci The ONE
8 ml 3362,50/l

31032   26,90 

 ﻿Zmywacz do paznokci 
The ONE
75 ml 358,67/l

31034   26,90 

 ﻿Utwardzacz do paznokci 
The ONE
8 ml 3362,50/l

32038   26,90 

 ﻿Żelowy lakier 
nawierzchniowy The ONE
8 ml 3362,50/l

32581   26,90 
 ﻿Nawilżający żel do paznokci 
The ONE
8 ml 3362,50/l

33519   26,90 

 ﻿Baza ułatwiająca usuwanie 
lakieru The ONE
8 ml 3362,50/l

33727   26,90 

30520 
Tiramisu

30521
Ice 

Pink

30524
Lilac 
Silk

30526
Rose 

Diamond

30527
Night 

Orchid

30528
Fuchsia 
Allure

30529
Red Sky 
at Night

30530
London 

Red

30531
Ruby 
Rouge

33286
Festive 
Merlot

33288
Watermelon 

Punch

33285
Hypnotic 

Lilac

33287
Spring 
Grape

33289
Orange 
Sorbet

33290
Rosy 
Nude

33292
Mystic 
Forest

33294
Midnight 
Ocean

33291
Grey 
Moss

33293
Royal 
Blue

  Ochronna emalia do paznokci 
The ONE
Cztery korzyści w jednym preparacie: 
utwardzenie, wzmocnienie, ochrona 
i wypełnienie niedoskonałości w płytce paznokci. 
Silniejsze i zdrowsze paznokcie już po 3 dniach 
stosowania! Z dodatkiem żelaza, wapnia 
i witaminy E. 8 ml 1873,75/l

31030   26,90

14,99 

  Dwufazowy olejek do paznokci i skórek 
The ONE
Odżywczy, zmiękczający olejek do paznokci i skórek. 
Zapewnia im zdrowy wygląd, dzięki zawartości olejku 
arganowego i wody ogórkowej. Błyskawiczny efekt! 
8 ml 1873,75/l

33867   26,90

14,99 

  Serum do paznokci 5 w 1 The ONE
Serum, które znakomicie odżywia suche, łamliwe 
paznokcie. Wzbogacone ektraktami roślinnymi 
oraz minerałami, nawilża, wzmacnia i przywraca 
elastyczność. 8 ml 1873,75/l

32580   26,90

14,99 Opiłuj paznokcie.

CHROŃ 
I WZMACNIAJ

NAWILŻAJ, 
REGENERUJ 
I ODŻYWIAJ

ODŻYWIAJ 
I NAWILŻAJ

Wyrównaj krawędzie. Nadaj paznokciom 
perfekcyjny look!

Wygładź 
powierzchnię.

31194
Amethyst 

Rock
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OSTATNI RAZ 
W KATALOGU

JEDNA POLERKA 
WIELE MOŻLIWOŚCI!
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 ﻿Pogrubiający tusz do 
rzęs Colourbox
8 ml 3112,50/l

 24,90 

33404
Natural 
Beige

33403
Light 
Ivory

33405
Dark 
Beige

33402
Porcelain

 ﻿Podkład Colourbox
30 ml 830,00/l

 24,90 

 ﻿Konturówka do ust 
Colourbox
0,7 g 25571,43/kg

 17,90 

 ﻿Kredka do oczu Colourbox
0,7 g 25571,43/kg

33433   17,90 

33095
Coral

33096
Pink

33097
Red

33
19

5 
Bl

ac
k

33433 Black

34384
Pink 

Punch

34386
Fuchsia 

Pop

 ﻿Pomadka 
Colourbox
4 g 3975,00/kg

 15,90 

32976
Shimmering 

Pink

32977
Pearly 
Pink

32978
Soft 

Cinnamon

32979
Shimmering 
Caramel

32980
Pearly 
Peach

32981
Pearly 
Coral

32982
Shimmering 

Coral

32983
Bright 

Orange

32985
Soft 
Red

32990
Shimmering 

Rose

32991
Pearly 
Rose

32992
Pearly 
Fuchsia

32993
Shimmering 

Cherry

 ﻿Balsam do ust Colourbox Lip Pop
4,5 g 3533,33/kg

 15,90 

34385
Coral 
Crush

34387
Red 
Snap

32984
Bright 
Red

32986
Soft 

Raspberry

32987
Shimmering 

Red

32988
Soft 

Coral

32989
Bright 
Pink

32994
Pearly 
Berry

32995
Soft 

Burgundy

33259
Pearly 
Nude

33260
Pearly 
Pink

33257
Soft 

Lavender

33258
Bright 
Nude

33261
Soft 
Pink

33782
Soft 
Rose

33781
Soft 

Peach

33780
Pearly 
Beige33425

Sparkling 
Beige

33426
Pearly 
Pink

33427
Shimmering 

Taupe

33428
Soft 
Lilac

33429
Dark 
Olive

33430
Intense 

Blue

33431
Warm 
Brown

33432
True 
Black

NOWE 
ODCIENIE! 

EDYCJA LIMITOWANA

  Cień do powiek 
Colourbox
Pojedynczy cień do 
powiek w ośmiu 
wibrujących odcieniach. 
Miękki i komfortowy 
w noszeniu. 
2 g 7495,00/kg

 21,90

14,99 

  Puder do twarzy 
Colourbox
Kompaktowy puder 
w dwóch odcieniach, 
zapewniający uczucie 
komfortu.  6 g 2831,67/kg

 27,90

16,99 
33115
Rose 
Beige

33114
Light 
Beige

ROZISKRZONY 
KOLOR!

 ﻿Lakier do paznokci Colourbox
Trzy nowe, migoczące odcienie twojego 
ulubionego lakieru do paznokci. Perfekcyjne 
uzupełnienie wieczorowych stylizacji! 
5 ml 1598,00/l

 15,90
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 ﻿Róż do policzków Colourbox
2 g 11450,00/kg

 22,90 

33774
Cool 
Pink

33775
Soft 
Rose

Colourbox to modne odcienie, którymi 
możesz się bawić, nie martwiąc się 
o zawartość porftela. Teraz czekają na 
ciebie nowe, iskrzące kolory - idealne 
na Gwiazdkę!

33430 Intense Blue

33115 Rose 
Be

ige
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33262
Bright 
Red

33263
Soft 
Red

33264
Bright 

Raspberry

33265
Soft 

Berry

33266
Soft 
Plum

33783
Bright 
Berry

33784
Soft 

Purple

KAŻDY ZA

 

 
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  Podkład Giordani Gold MasterCreation
30 ml 1666,33/l

 79,90

49,99 

NOWOŚĆ!

35235
Rose Porcelain 

Cool

35236
Soft Vanilla 

Warm

M
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35239
Rose Nude 

Cool

35240
Natural Beige 

Warm

35241
Golden Beige 

Warm

35237
Light Sand 

Warm

35238
Light Ivory 

Neutral

  Pomadka 
Giordani  Gold 
MasterCreation
4 g 7497,50/kg

 49,90

29,99 

  Zwiększająca 
objętość baza 
pod tusz do rzęs 
Giordani Gold Iconic
8 ml 2498,75/l

33656   39,90

19,99 

Lekka baza ze 
szczoteczką zwiększającą 
objętość odżywia rzęsy 
i zwiększa efekt działania 
tuszu.

NOWOŚĆ! 33386 Noble Nude

33387 Delicate Pink

33388 Rose Petal

33389 Luscious Coral

33390 Elegant Fuchsia

33391 Regal Amber

33392 Red Romance

33393 Graceful Mauve

33394 Currant Red

33395 Rich Burgundy
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• �Udowodnione klinicznie 
działanie korygujące widoczność 

drobnych zmarszczek◊ oraz utratę 
świetlistości◊1. 

• �Wygładza, wyrównuje koloryt 
i nawilża*

* Test konsumencki

◊ �Udowodniona klinicznie, 26% błyskawiczna redukcja 
wielkości drobnych zmarszczek.

◊1� �Klinicznie udowodniona, pięciokrotna, błyskawiczna 
poprawa świetlistości cery.

Makijaż: Podkład Giordani 
Gold MasterCreation 35239 
Rose Nude Cool, Zwiększająca 
objętość baza pod tusz do 
rzęs Giordani Gold Iconic 
33656, Pomadka Giordani Gold 
MasterCreation 33392 Red 
Romance.

WIĘCEJ NIŻ 
PERFEKCJA

Oto podkład, który oprócz efektu 
perfekcyjnego wykończenia, 

wspaniale chroni skórę, upiększa 
ją oraz błyskawicznie usuwa ślady 

upływającego czasu. Podkład 
MasterCreation to efekt pięciu 
lat pracy naszych specjalistów 

- doskonały produkt, który mimo 
delikatnej, lekkiej konsystencji 

ma niezwykłą moc wspomagania 
młodzieńczego wyglądu cery.

ZESKANUJ STRONĘ 
ZA POMOCĄ 

APLIKACJI ORIFLAME



32317
Nude 
Rose

32318
Pink 

Touch

32324
Dusky 
Rose

32325
Forever 

Red

32323
Bright 
Berry

32326
Dark 

Burgundy

33092
Blonde

33093
Brown

33800
Praline 
Nude

33801
Coral 

Hibiscus

33802
Poppy 
Pink

33803
Cerise 
Pink

33804
Scarlet 
Orange

33805
True 
Red

33806
Ruby 
Red

33807
Elegant 

Burgundy

30772 Black

31401 Black

33111
Coral 
Glow

33112
Bronze 
Glow

32919
Vanilla

32920
Porcelain

32921
Light 
Ivory

32923
Amber

32922
Natural 
Beige

31802
Porcelain

31803
Light 
Rose

31805
Rose 
Beige

31806
Natural 
Beige

31804
Light 
Ivory

31366
Light

31367
Medium

31808
Light

31809
Natural

32414
Pink

30455 
Red 

Fatale

30453 
Fuchsia 
Divine

30458 
Copper 
Shine

30449 
Rose 
Petal

30454 
True 
Red

30459 
Cherry 
Love

30447 
Pink 

Nude

30452 
Raspberry 

Blush

32047
Porcelain

32048
Light 
Rose

32050
Rose 
Beige

32049
Light 
Ivory

32051
Natural 
Beige
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  Kredka do brwi 
ze szczoteczką 
Giordani Gold
1,2 g 16658,33/kg

 29,90

19,99 

  Tusz do kresek 
Giordani Gold
4 ml 7497,50/l

 44,90

29,99 

O SZ A Ł A M I A J ĄC A 
M O C  S P O J R Z E N I A

Szczoteczka do 
płynnego blendowania 
koloru i nadawania 
brwiom kształtu.

Luksusowa kredka 
do brwi o delikatnej, 
kremowej formule 
z witaminą E.
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Makijaż: Tusz do kresek 
Giordani Gold 32250 Black, 
Kredka do brwi ze 
szczoteczką Giordani Gold 
33093 Brown.

 ﻿Rozświetlający puder 
w perełkach Giordani Gold
25 g 3196,00/kg

34447   79,90 

 ﻿Pomadka Giordani Gold Iconic SPF 15
4 g 12475,00/kg

 49,90 

 ﻿Tusz do rzęs Giordani Gold Iconic 
All-in-One
8 ml 5987,50/l

32576   47,90 

 ﻿Tusz do kresek Giordani Gold Calligraphy
0,8 ml 56125,00/l

 44,90  ﻿Korektor Giordani Gold 
Secret
2 g 22450,00/kg

 44,90 

 ﻿Puder do twarzy 
Giordani Gold SPF 15
9 g 7766,67/kg

 69,90 

 ﻿Podkład Giordani 
Gold Liquid Silk 
SPF 12
30 ml 2330,00/l

 69,90 

 ﻿Rozświetlający sztyft 
Giordani Gold
5,5 g 11800,00/kg

 64,90 

 ﻿Podkład mineralny 
Giordani Gold 
Long Wear SPF 15
30 ml 2330,00/l

 69,90 

 ﻿Kredka do oczu Giordani Gold
1,8 g 15500,00/kg

 27,90 

 ﻿Pomadka Giordani Gold Iconic Elixir
3,5 ml 14257,14/l

 49,90 

 ﻿Odmładzający balsam do ust 
Giordani Gold SPF 12
10 ml 3990,00/l

 39,90 

 ﻿Pomadka Giordani Gold 
Iconic Matte SPF 12
4 g 12475,00/kg

 49,90 

 ﻿Podkład ujędrniający 
Giordani Gold SPF 8
30 ml 2330,00/l

 69,90 

O C Z Y

U S TA

T WA R Z

32
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0 
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Precyzyjne linie 
o lśniącym, 
odpornym na 
rozmazywanie 
wykończeniu.
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MODA

WINTER 2018 
C O L L E C T I O N

Otul się ciepłym, 
miękkim szalem 
W RADOSNYM 
KOLORZE 
OWOCÓW 
POMARAŃCZY!

JEDEN PRODUKT 
- WIELE 

MOŻLIWOŚCI! 
Krótkie zawieszki będą 
idealne jako dodający 

kobiecości element 
stroju dziennego, 
natomiast długie 
pozwolą uzyskać 

olśniewający look 
wieczorowy.

M
O

D
A

Wystarczy kilka podstawowych elementów 
garderoby oraz odpowiednie dodatki, 
by w magiczny sposób kreować różne 
stylizacje lub zmienić look biurowy na 
popołudniowy.

W tym sezonie rządzą proste, przesadzone 
proporcje i nieoczekiwane połączenia. 
Eksperymentuj - mieszaj i łącz akcesoria z naszej 
zimowej kolekcji, by uzyskać wymarzony look!

WYKREUJ STYLIZACJE NA 
RÓŻNE OKAZJE!

WYKORZYSTAJ NASZE 
WIELOFUNKCYJNE AKCESORIA!

 

 

NOWOŚĆ! 
EDYCJA LIMITOWANA

  Szal Hong Kong
Supermodny, ciepły i miękki szal, 
którego radosny kolor stylowo 
kontrastuje z szarością zimowych 
miesięcy. Akryl; 180 x 66cm, 
frędzle: 8 cm. 

31929

59,99 

  Kolczyki Hong Kong
Wielofunkcyjne kolczyki, nawiązujące 
do supermodnego, metalicznego looku. 
Dzięki wymiennym zawieszkom możesz 
uzyskać zarówno dyskretny, kobiecy look, 
jak i efektowny, wieczorowy. By uzyskać 
niesamowity efekt 3D, załóż dłuższe 
zawieszki z tyłu płatków uszu. Mosiądz, 
stal nierdzewna. Testowane na obecność 
niklu. Zawieszki: 3 i 11 cm.  

32151

39,99 

ZESKANUJ STRONĘ ZA 
POMOCĄ APLIKACJI ORIFLAME

W
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NEW YORK Collection

WSZECHSTRONNA! 
Odpinany pompon!

Dwustronna: 
szybka zmiana stylu 
z dziennego na 
popołudniowy!

M
O

D
A

Szal lśni metalicznie 
z jednej strony.

ŚMIAŁE OBLICZE 
ELEGANCJI

 

 

 

 

 

NOWOŚĆ! 
EDYCJA LIMITOWANA

NOWOŚĆ! 
EDYCJA LIMITOWANA

  Czapka New York
 Modna, wygodna czapka z odpinanym 
pomponem. Odważna, metalicznie 
połyskująca, zapewnia look w stylu 
mieszkańców Nowego Jorku. Noś ją 
razem z szalikiem z tej samej kolekcji, 
by rozświetlić zimową aurę. Akryl; 
24,5 x 22 cm, obwód: 69 cm. 

31873

59,99 

  Szalik New York
Rozświetl zimę, dzięki ciepłemu szalikowi 
o metalicznym połysku, ozdobionemu 
puszystymi pomponami. Styl nawiązujący 
do sposobu ubierania się mieszkańców 
Nowego Jorku to gorący trend tego sezonu! 
Noś go z czapką z tej samej kolekcji, by uzyskać 
szykowny, miejski look. Akryl; 170 x 20 cm. 

31874

69,99 

  Torebka New York
Miękka, lekka i pojemna torebka 
w najmodniejszych metalicznych 
odcieniach. Dwustronna - wystarczy 
chwila, by zmienić jej wygląd, a tym 
samym stylizację na wieczorową. 
Supermodny, odpinany detal w formie 
szykownego węzła. Z praktycznym 
etui na drobiazgi. PU, poliester; 
39 x 14 x 28,5 cm. 

31878

129,99 

  Kolczyki New York
Must-have tego sezonu! Oryginalna forma i zestawienie metalu w dwóch kolorach, 
często widywana na wybiegach mody. Mogą być noszone na różne sposoby, 
w zależności od okazji i pory dnia.  Mosiądz, stal nierdzewna. Testowane 
na obecność niklu. Wymiary: 4,2 x 3,2 cm oraz 3 x 2,5 cm. 

32177

49,99 

  Naszyjnik New York
Oryginalny naszyjnik z dwoma eleganckimi 
zawieszkami, wykonanymi ze szczotkowanego metalu 
w dwóch kolorach. Doskonale wygląda z kolczykami 
z tej samej kolekcji.  Mosiądz. Testowany na obecność 
niklu. Łańcuszek: 77 + 6,5cm; zawieszki: 4,2 x 3,2 cm 
oraz 3 x 2,5 cm. 

32178

49,99 

MOCNY EFEKT!

W

W
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Amanda Borgfors Meszaros 
Projektantka w Beckmans 

College of Design i laureatka 
nagrody Oriflame Trend 

Award 2017.

Szybki sposób 
na dodanie stylizacji 
charakteru - dodatki 
o zimowych, 
kwiatowych wzorach 
plus ciekawa gra 
kolorów.

 

  

 

 

 

 

"Uważam, że czyste formy mają silne 
korzenie w klasycznej "Szwedzkiej 
estetyce designu". Dodatki te dają 

ogromne możliwości kreowania różnych 
stylizacji. Myślę, że tego rodzaju design 

jest bardzo szwedzki, ma w sobie 
praktyczny element minimalizmu."  

Amanda Borgfors Mészáros  

NOWOŚĆ! 
EDYCJA LIMITOWANA

NOWOŚĆ! 
EDYCJA LIMITOWANA

Kolekcja Amanda 
to efekt wyjątkowej współpracy z jedną ze 
szwedzkich, wschodzących gwiazd mody, 

zdobywczynią ekskluzywnej nagrody Oriflame 
Trend Award - Amandą Borgfors Meszaros.

Kolczyki Amanda 
dodadzą 

wyrafinowania 
każdej stylizacji!

Przedłużki do 
naszyjników 

w dwóch kolorach 
- srebrnym 

i złotym.

  Szal Tokyo
Oszałamiająco piękny 
szal w zimowej palecie 
kolorystycznej i supermodnym, 
kwiatowym wzorze. Miękki 
i niezwykle szykowny. To 
dodatek, który doskonale 
sprawdzi się przy różnego 
typu stylizacjach. Poliester; 
190 x 90 cm; frędzle: 1 cm. 

31953   49,99 

  Kolczyki Tokyo
Bogaty projekt, który sprawi, że każda kobieta 
poczuje się królową. Szykowne zestawienie 
szklanych kamieni turkusowych z czarnym 
kamieniem, otoczonym 28 lśniącymi kryształkami. 
Żywica, stop cynku, mosiądz, szkło, stal 
nierdzewna, testowane na obecność niklu; 
6,1 x 2,5 x 1,5 cm. 

32152   39,99 

  Torebka Amanda
Efektowna, błyszcząca torebka 
z kontrastującymi, pomarańczowymi 
krawędziami i ciekawie 
zaprojektowanym, regulowanym 
uchwytem. Łańcuch uchwytu możesz 
nosić jako naszyjnik.  PU, poliester, 
żelazo, stop cynku; 25 x 7 x 14 cm. 

31839   129,99 

  Szal Amanda
Lśniący szal w elektryzujących odcieniach 
koloru niebieskiego, bieli i fioletu. Projekt 
Amandy jest odzwierciedleniem trendu 
Night Lights. Możesz go nosić na wiele 
sposobów - jako szal, apaszkę, opaskę na 
głowę, a nawet przewiązany wokół 
nagdarstka lub jako ozdobę torebki.   
Materiał: poliester. Wymiary: 110 x 110 cm. 

31859   49,99 

  Pierścionek Amanda
Niezwykle stylowy pierścionek z gładką, metalową 
powierzchnią. Spektakularnie "chwyta" światło i kolory, 
zapewniając oszałamiający efekt glamour. Materiał: 
mosiądz, platerowanie imitacją rodu. Wymiary: 4 cm. 

32544   39,99 
  Kolczyki Amanda
Lekkie kolczyki o mocnym połysku. Ich gładka, metalowa 
powierzchnia wspaniale odbija światło i kolory. Śmiałe 
i zarazem ponadczasowe, pasują do różnych stylizacji. 
Materiał: mosiądz, platerowanie imitacją rodu, stal 
nierdzewna. Wymiary: 4,5 cm. 

32556   39,99 

  Zestaw łańcuszków przedłużek
Praktyczne lańcuszki do przedłużania naszyjników. 
Dwa w zestawie - w kolorze złota oraz srebra. 
Pozwalają na przedłużenie naszyjnika nawet 
o 11,5 cm. Mosiądz; długość: 12,2 cm. 

36163   14,99 

W
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W LUŹNYM STYLU!

Wodna zieleń, jeden 
z najmodniejszych 
odcieni, doskonale 
komponuje się z innymi 
kluczowymi kolorami 
sezonu.

Luźne formy w stylu 
over-sized to 
obowiązek sezonu. 
Niezbędne, by 
stworzyć look 
w stylu sportowego 
szyku.

 

 

 

 

 

 

 

NOWOŚĆ! 
EDYCJA LIMITOWANA

NOWOŚĆ! 
EDYCJA LIMITOWANA

  Szal Laura
Duży, bardzo miękki, puszysty i ciepły 
szal w pięknym odcieniu wodnej 
zieleni. Bardzo twarzowy, szykownie 
rozświetla zimowe stylizacje. 
Materiał: akryl, poliester. Wymiary: 
170 x 32 cm. 

31527

69,99 

  Mitenki Laura
Ciepłe, miękkie i supermodne 
rękawiczki typu mitenki w pięknych 
odcieniach beżu i wodnej zieleni. 
Tworzą perfekcyjny zestaw 
z czapką z tej samej kolekcji. 
Materiał: akryl. Wymiary: 25 x 9 cm; 
ściągacz: 5cm. 

31539

39,99 

  Czapka Laura
Ciepła, miękka czapka w supermodnym 
zestawieniu kolorystycznym, łączącym 
beż i wodną zieleń. Bardzo wygodna. 
Tworzy idealny zestaw z rękawiczkami 
z tej samej kolekcji. Materiał: akryl. 
Wymiary: 23 x 23 cm; ściągacz: 7cm. 

31555

39,99 

  Kolczyki London
Oszałamiająco połyskujące kolczyki, doskonale komponujące się zarówno 
ze strojem wieczorowym, jak i stylizacjami dziennymi. Supermodne, 
srebrzyste koła z lśniącymi kaskadami, które wspaniale migoczą szklanymi 
kryształkami. Dla pełnego looku, noś je z pierścionkiem z tej samej 
kolekcji. Mosiądz, szkło, stal nierdzewna. Testowane na obecność niklu; 
9,2 cm. 

32153

39,99 
  Pierścionek London
Połyskujący trzydziestoma kryształkami pierścionek, który dodaje 
wyrafinowania każdej stylizacji. Na wieczór warto nosić go razem 
z kolczykami z tej samej kolekcji, by uzyskać migoczący, imprezowy 
look. Regulowany. Mosiądz, szklane kamienie. Testowany na 
obecność niklu; średnica wewnętrzna: 1,7 cm. 

32179

39,99 

  Ponczo Abby
Inspirowane trendami sezonu, 
miękkie dzianinowe ponczo 
w ciekawym odcieniu szarości 
sprawdzi się zarówno w domu,  
jak i poza nim. Luźne i swobodne, 
miękko otula ciało, dodając 
stylizacji wyrafinowanej nonszlancji. 
Materiał: akryl, poliester. 
Wymiary: 98 x 73 cm. 

31556

79,99 

  Torebka London
Torebka w modnym, połyskującym 
odcieniu koloru niebieskiego, 
zdobiona ciekawymi, różowymi 
i srebrzystymi detalami. Pojemna 
- pomieści rzeczy na trening, 
laptop czy inne. Szeroki, 
dwustronny pasek na ramię 
zapewnia wygodę i styl. Możesz 
ją nosić na wiele sposobów. 
Poliester, bawełna; 48 x 17,5 
x 33 cm. 

31891

129,99 



+ +

66 67

ZAPACHY 

  Woda perfumowana Volare Forever
Otul się delikatnym niczym miłość, kwiatowym 
zapachem Volare Forever. Kobiece, miękkie nuty 
białych róż, rozświetlone akordami słonecznych 
kwiatów i subtelnym, apetycznym akcentem migdałów 
w cukrowej polewie tworzą wyjątkową kompozycję.  
50 ml 899,80/l

31495   99,90

44,99 

  Perfumowany dezodorant w kulce 
Volare Forever
Delikatna, zmysłowa kompozycja Volare Forever 
w postaci zapewniającego świeżość dezodorantu 
kulkowego o wysokiej koncentracji zapachu. 
50 ml 358,00/l

32495   17,90 

malina, biała róża, migdały w cukrze

Twoje ulubione zapachy 
na Gwiazdkę!

NOWOŚĆ! 
EDYCJA 

LIMITOWANA

WODA PERFUMOWANA 
+DEZODORANT + TOREBKA ZA JEDYNE 

49,99 
KOD ZESTAWU: 622441

  Torebka prezentowa 
To You
Papier FSC. 21,5 x 9 x 21,5 cm. 

31823   6,99 

  

 

KWIATOWO-OWOCOWY
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PODKRĘĆ 
ATMOSFERĘ...
Gdziekolwiek się pojawisz, sprawiasz, że w powietrzu 
aż iskrzy... Twoja śmiałość jest oszałamiająca. Dzięki 
Luminescence podkręcisz atmosferę jeszcze bardziej, 
wypełniając ją świetlistą energią.

DRZEWNO-OWOCOWY

Z
A

PA
C
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WYPRÓBUJ!
Potrzyj flakon 

i poznaj zapach!

Drzewno-owocowy zapach 
otwiera się elektryzującą 

dawką soczystych 
akordów, podkreślonych 

nutami pełnej energii 
bergamotki i kwiatów 

jabłoni. Niezwykle kobiecy 
bukiet frezji, jaśminu 

i piwonii roztacza swój 
elegancki aromat w sercu 
kompozycji. Nuta głębi 
uwodzi nutami białego 

drewna, bursztynu i piżma.

 ﻿Woda perfumowana Luminescence
50 ml 1199,80/l

33959   109,90

59,99 

akord Electric Shot, jaśmin, 
białe drewno
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KAŻDA ZA

EDYCJA
LIMITOWANA

ORIENTALNO-WANILIOWO-
OWOCOWY

imbir, kwiat kakao, czekolada

  Woda perfumowana 
Love Potion - minispray
Odkrywaj przyjemność płynącą 
z miłości razem z wabiącym zmysły 
zapachem Love Potion, w skład którego 
wchodzą ostre nuty imbiru, kwiatu 
kakao oraz czekolady.    
8 ml 2498,75/l

34300   39,90

KWIATOWO-RÓŻANO-
FIOŁKOWY

liście fiołka, płatki róży, akordy skóry

  Woda perfumowana Volare 
- minispray
Woda perfumowana Volare łączy 
ekskluzywne nuty liści fiołka, peonii, 
płatków róży i pralinek, 
rozbrzmiewające luksusem i aurą 
romantyczności.    
8 ml 2498,75/l

34336   39,90

ORIENTALNO-CYTRUSOWO-
DRZEWNY

płatki jaśminu, mandarynka, 
drzewo sandałowe

  Woda toaletowa Eclat Femme 
- minispray
Kwiaty jaśminu o olśniewającym 
zapachu słyną ze swojej szlachetnej 
urody. Pochodzą z upraw we francuskim 
Grasse, światowej kolebce 
perfumiarstwa.    
8 ml 2498,75/l

34299   39,90

...i miej swój ulubiony 
zapach zawsze prz y 
sobie.

Pamiętaj o 
minisprayu...

 

 

 

róża, piżmo, drewno kaszmirowe

KWIATOWO-DRZEWNO-PIŻMOWY

 ﻿Woda toaletowa 
Seductive Musk
50 ml 799,80/l

25447   59,90

Woda toaletowa Seductive 
Musk, dzięki zmysłowym nutom 
róży, piżma i miękkiego drewna 

kaszmirowego, emanuje 
hipnotyzującą, subtelną aurą 

zmysłowości.

39,99

19,99

Idealny zapach dla 
ROMANTYCZKI
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 ﻿Woda perfumowana 
Possess The Secret
Wyrafinowany i uwodzicielski zapach 
z unikalnym akordem złotego jabłka 
pozwoli ci poczuć się kobietą 
wyjątkową i niezapomnianą. 
50 ml 799,80/l

33955   139,90

Z
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ZAPACH SZYPROWO-
KWIATOWO-OWOCOWY

czarna porzeczka, akord złotego 
jabłka, drzewo sandałowe

ESENCJA ZMYSŁOWOŚCI

ZESKANUJ STRONĘ 
ZA POMOCĄ 

APLIKACJI ORIFLAME

39,99
WYPRÓBUJ!

Potrzyj flakon 
i poznaj zapach!
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  Woda toaletowa 
Lovely Garden
50 ml 1199,80/l

23838   99,90

  Woda perfumowana 
Amber Elixir Crystal
50 ml 1199,80/l

33044   109,90

  Woda perfumowana 
Giordani Gold White Original
50 ml 1199,80/l

33137   109,90

  Woda toaletowa Elvie Firefly
50 ml 1199,80/l

31119   99,90

KAŻDA ZA

59,99akordy ciepłego mleka, 
orchidea waniliowa, 

rabarbar

ZAPACH 
DRZEWNO-
ORIENTALNY

ORIENTALNO-
KWIATOWY

KWIATOWO-
OWOCOWO-

DRZEWNY

SZYPROWO-OWOCOWO-
KWIATOWY

ZAINSPIROWANA? 
ZAINTRYGOWANA... 
ZACHWYCONA!

 

 

 

 Odpowiednia kompozycja 
nut zapachowych ma moc 
wywoływania niezwykłych 
uczuć...

  Żel pod prysznic 
Elvie Summer Joy
200 ml 89,50/l

34052   17,90 

  Perfumowany balsam 
do ciała Elvie Summer Joy
150 ml 199,33/l

34053   29,90 

  Woda toaletowa 
Elvie Summer Joy
50 ml 1598,00/l

34158   79,90 

gruszka, mniszek, malina

KWIATOWO-OWOCOWY, 
ZIELONE AKORDY

EDYCJA 
LIMITOWANA

 

 

 

akord bałtyckiego 
bursztynu, czarnuszka, 

brązowy cukier

akordy morskie, 
róża nocy, drzewo 

cedrowe

Podobnie jak letni dzień, Elvie Summer Joy 
emanuje ekscytującą energią. Dzięki nucie 

gruszki, specjalnie opracowanemu akordowi 
mniszka w sercu kompozycji i malinowemu  

w jej bazie, ten kwiatowo-owocowy 
zapach daje ekscytujące wrażenie, że twoje 

marzenia mogą się spełnić.

LETNIE KLIMATY 
NA ZIMĘ!

hiacynt, woda z kwiatów 
pomarańczy, paczula

BALSAM DO CIAŁA 
+ ŻEL POD PRYSZNIC 

+ WODA TOALETOWA 

49,99 
KOD ZESTAWU: 622442
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MAŁE, 
LUKSUSOWE 

SKARBY
Uzależniające nuty twoich 

ulubionych perfum...
  Perfumowany 
dezodorant w kulce 
Divine
50 ml 199,80/l

32493   17,90

  Perfumowany spray 
do ciała Giordani Gold 
Essenza
75 ml 199,87/l

34082   29,90

  31816 Perfumy Giordani Gold Essenza  50 ml 3198,00/l 159,90   30399 Woda perfumowana Miss Giordani 50 ml 1998,00/l 99,90   30128 
Woda toaletowa Eclat Femme 50 ml 2198,00/l 109,90   31099 Woda perfumowana So Fever Her 50 ml 2198,00/l 109,90   30886 Woda 
perfumowana Possess 50 ml 2798,00/l 139,90   31297 Woda perfumowana Divine Idol 50 ml 1998,00/l 99,90   33957 Perfumy Eclat Mon Parfum 
50 ml 3198,00/l 159,90   11367 Woda perfumowana Amber Elixir 50 ml 2198,00/l 109,90   33448 Woda perfumowana Volare Gold 50 ml 2798,00/l 
139,90   30025 Woda perfumowana Volare 50 ml 1998,00/l 99,90   32504 Woda perfumowana Amazing Paradise 50 ml 2798,00/l 139,90  

 23853 Woda perfumowana Paradise 50 ml 2798,00/l 139,90

  23223 Woda toaletowa Lucia 50 ml 1998,00/l 99,90   33960 Woda toaletowa Lucia Bright Aura 50 ml 1998,00/l 99,90   33962 Woda 
toaletowa Friends World dla niej 50 ml 1998,00/l 99,90   32440 Woda toaletowa dla niej Women’s Collection Delicate Cherry Blossom 
50 ml 1598,00/l 79,90   33168 Woda toaletowa dla niej Women´s Collection Sensual Jasmine 50 ml 1598,00/l 79,90   33963 Woda toaletowa 
On The Edge 50 ml 1598,00/l 79,90   33964 Woda perfumowana Live In Colour 50 ml 2398,00/l 119,90   31300 Woda toaletowa Wonderflower 
50 ml 1998,00/l 99,90   32235 Woda toaletowa Elvie 50 ml 1998,00/l 99,90   32538 Woda toaletowa Incognito dla Niej 50 ml 1198,00/l 59,90  

 31293 Woda toaletowa Eclat Femme Weekend 50 ml 2198,00/l 109,90   32871 Woda toaletowa Eclat Mademoiselle 50 ml 1998,00/l 99,90

  32671 Woda toaletowa Memories Daydreaming in a Hammock 30 ml 1330,00/l 39,90   32672 Woda toaletowa Memories Chasing Butterflies 
30 ml 1330,00/l 39,90   33241 Woda toaletowa My Little Garden 50 ml 1998,00/l 99,90   22434 Woda toaletowa Ice 30 ml 1330,00/l 39,90   22435 
Woda toaletowa Fire 30 ml 1330,00/l 39,90   22436 Woda toaletowa Air 30 ml 1330,00/l 39,90   13850 Woda toaletowa Enigma 50 ml 2398,00/l 
119,90   22442 Woda perfumowana Love Potion 50 ml 2398,00/l 119,90   31493 Woda perfumowana Love Potion Secrets dla niej 50 ml 2398,00/l 
119,90   33958 Mgiełka zapachowa Love Potion So Tempting 75 ml 665,33/l 49,90   33413 Woda perfumowana The ONE Disguise 50 ml 
2198,00/l 109,90   33592 Mgiełka zapachowa Miss Charming 75 ml 532,00/l 39,90   33632 Perfumowana mgiełka do ciała VIP Club Ibiza 75 ml 
532,00/l 39,90   33635 Mgiełka zapachowa VIP Club Bali 75 ml 532,00/l 39,90
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OSTATNI RAZ 
W KATALOGU

OSTATNI RAZ 
W KATALOGU

OSTATNI RAZ 
W KATALOGU

 

9,99
KAŻDY ZA

  Perfumowany 
dezodorant w kulce 
Miss Giordani
50 ml 199,80/l

34079   17,90

14,99
KAŻDY ZA

  Perfumowany spray 
do ciała Paradise
75 ml 199,87/l

31706   29,90
  Perfumowany 
dezodorant do ciała w sprayu 
Giordani Gold Original
75 ml 199,87/l

31707   29,90
  Perfumowany spray 
do ciała My Destiny
75 ml 199,87/l

32498   29,90
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WYPRÓBUJ!
Potrzyj flakon 

i poznaj zapach!

  Antyperspiracyjny 
dezodorant w kulce Glacier
Świeża, dodająca wigoru kompozycja 
Glacier w postaci kulkowego 
dezodorantu o wyższej koncentracji 
zapachu. 50 ml 358,00/l

32173   17,90 

  Żel pod prysznic dla 
mężczyzn Discover 
New Zealand Journey
Przeznaczony dla mężczyzn, 
inspirowany pięknem Nowej Zelandii 
żel pod prysznic o przyjemnym, 
wodno-cytrusowym zapachu.  
Nie zawiera mydła. Zbalansowane pH. 
250 ml 59,60/l

34287   14,90 

  Woda toaletowa Glacier
Sięgaj wyżej dzięki temu soczyście 
świeżemu zapachowi. Odświeżające 
połączenie cytryny, geranium 
i seksownego drzewa sandałowego 
poprowadzi Cię na sam szczyt! 
100 ml 799,00/l

8150   79,90 

Coś wyjątkowego na Święta...

NOWOŚĆ! 
EDYCJA 

LIMITOWANA

ŻEL POD PRYSZNIC 
+ WODA TOALETOWA 

+ DEZODORANT + TOREBKA 

49,99 
KOD ZESTAWU: 622443DLA NIEGO

  Torebka prezentowa 
To You
Papier FSC. 21,5 x 9 x 21,5 cm. 

31823   6,99 

 

 

 

 
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BRAK POMYSŁU 
NA PREZENT?
Śmiałe, intensywne nuty drzewne podkreślą 
męską naturę twojego ukochanego.

DRZEWNO-WETIWEROWY
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  Szal Gotham
Klasyczny czarny szal, który doskonale pasuje do 
większości stylizacji. Zapakowany w eleganckie 
pudełko. Materiał: 65% poliester, 35% wiskoza. 
Wymiary: 200 x 80 cm. 

29873   49,99 

  Ręcznik Leader
Dwustronny, szybkoschnący ręcznik z mikrofibry, 
idealny do zabrania ze sobą na siłownię. Mikrofibra. 
30 x 100 cm. 

31414   24,99 

  Woda toaletowa Giordani Gold Man
Niezwykła nuta wetiweru, teraz zamknięta we 
wspaniałym flakonie. Kultowy zapach, idealny dla 
charyzmatycznego mężczyzny, który potrafi docenić 
wyrafinowane drobiazgi. Kompozycja rozświetlona 
bergamotką, ze szczyptą pieprzu i wysublimowaną, 
drzewną nutą wetiweru. 75 ml 1066,53/l

32155   109,90

79,99 

  Woda perfumowana 
Possess The Secret Man
Pełna mocy i bardzo męska kompozycja, 
orzeźwiająca wyjątkowo świeżymi nutami 
akrodu lodu, pozwoli ci poczuć się silnym 
i niezapomnianym. 75 ml 1066,53/l

33650   119,90

79,99 

Przy zakupie wody 
toaletowej za 

79,99 
szal 

GRATIS

Przy zakupie wody 
perfumowanej za 

79,99 
ręcznik 

GRATIS

ORIENTALNY Z NUTĄ PAPROCI
akord lodu, szałwia, 
drewno dębowe

EDYCJA 
LIMITOWANA

EDYCJA 
LIMITOWANA

bergamotka, czarny pieprz, 
wetiwer
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NOWOŚĆ!

 ﻿Woda toaletowa Eternal Man
100 ml 599,90/l

33652   89,90

59,99 

WYPRÓBUJ!
Potrzyj flakon 

i poznaj zapach!

Główna nuta zapachu, akord drewna 
marmurowego, symbolizuje siłę 

i wytrzymałość. Akord ten jest obecny 
na każdym poziomie kompozycji, 

tworząc uzależniający, dymny i męski 
charakter Eternal Man.

ORIENTALNO-DRZEWNO-
BURSZTYNOWY 

DOSKONAŁY 
POMYSŁ NA 
PREZENT DLA 
NOWOCZESNEGO 
TATY

kolendra kasztany drewno 
marmurowe
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  Pianka do golenia 
North for Men Original
200 ml 149,50/l

32002   29,90 

  Balsam po goleniu 
North for Men Original
50 ml 398,00/l

32004   19,90 

  Żel do golenia 
North for Men Recharge
200 ml 199,50/l

32009   39,90 

  Przeciwzmarszczkowy 
krem North for Men 
Advanced Age Control
50 ml 798,00/l

32014   39,90 

  Przeciwzmarszczkowy 
krem pod oczy 
North for Men 
Advanced Age Control
15 ml 1993,33/l

32015   29,90 

  Pianka do golenia 
dla skóry wrażliwej 
North for Men Sensitive
200 ml 149,50/l

32016   29,90 

ARCTIC PRO 
DEFENCE:  

Wszystkie produkty 
North for Men zawierają 

nasz kultowy, bogaty 
w antyoksydanty składnik 
pochodzący ze wschodniej 
Syberii, który chroni skórę 
przed zewnętrznymi 

i wewnętrznymi zagrożeniami.

  Szampon przeciwłupieżowy 
North for Men Original
Tworzący bogatą pianę szmpon, który 
sprawia, że łupież znika już po jednym 
myciu włosów. 250 ml 79,96/l

32001   24,90

19,99 

  Antyperspiracyjny dezodorant 
w sprayu North for Men Recharge 48h
Zapewnia 48-godzinną ochronę przed 
powstawaniem nieprzyjemnego zapachu*. 
Nie pozostawia białych śladów. Testowany 
dermatologicznie. 150 ml 99,93/l

32012   22,90

14,99 
RECHARGE

SENSITIVE

ADVANCED

ORIGINAL
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  Żel do mycia ciała i włosów 
North for Men Original
250 ml 79,60/l

32005   19,90 

  Mydło w kostce 
North for Men Original
100 g 69,00/kg

32007   6,90 

 

 

DOBRY 
WYGLĄD 
JEST 
WAŻNY!
Kosmetyki opracowane 
specjalnie, by dbać 
o kondycję skóry 
i włosów mężczyzn.

ŻEL DO MYCIA CIAŁA 
I WŁOSÓW + MYDŁO 

17,99 
KOD ZESTAWU: 622444

* Test kliniczny
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  Woda toaletowa 
Excite by Oriflame
75 ml 599,87/l

15560   89,90

44,99 

IDEALNY 
UPOMINEK DLA 
GENTLEMANA

  Torebka prezentowa 
To You
Papier FSC. 21,5 x 9 x 21,5 cm. 

31823   6,99 

  Antyperspiracyjny 
dezodorant w sprayu 
Excite
150 ml 199,33/l

31240   29,90 
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  Antyperspiracyjny 
dezodorant kulkowy 
North for Men Recharge 48h  
50 ml 358,00/l

32013   17,90 

  Kojący krem do twarzy dla skóry 
wrażliwej North for Men Sensitive
50 ml 598,00/l

32017   29,90 

  Woda toaletowa 
Friends World dla niego
75 ml 599,87/l

33384   104,90

44,99 

NAJLEPSZY PREZENT DLA PRZYJACIELA, 
KTÓRY LUBI WYZWANIA

  Woda toaletowa Venture Beyond
100 ml 449,90/l

32799   79,90

44,99 

  Torebka prezentowa 
To You
Papier FSC. 21,5 x 9 x 21,5 cm. 

31823   6,99 

  Torebka prezentowa To You
Papier FSC. 21,5 x 9 x 21,5 cm. 

31823   6,99 

NOWOŚĆ! 
EDYCJA 

LIMITOWANA

NOWOŚĆ! 
EDYCJA 

LIMITOWANA

NOWOŚĆ! 
EDYCJA 

LIMITOWANA

WODA TOALETOWA 
+ KREM KOJĄCY + TOREBKA 

49,99 
KOD ZESTAWU: 622445

DEZODORANT + WODA 
TOALETOWA + TOREBKA 

49,99 
KOD ZESTAWU: 622446

WODA TOALETOWA + DEZODORANT 
W SPRAYU + TOREBKA 

49,99 
KOD ZESTAWU: 622447
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OBLICZE 
ŚWIEŻOŚCI
Mężczyźni to lubią!

  Antyperspiracyjny dezodorant 
w kulce Giordani Gold Man
50 ml 199,80/l

32176   17,90

  Antyperspiracyjny dezodorant 
w sprayu Giordani Gold Man
150 ml 99,93/l

32461   29,90

KAŻDA ZA

9,99
KAŻDA ZA

14,99

  32797 Woda toaletowa Giordani Gold Notte 75 ml 1465,33/l 109,90   12190 Woda toaletowa Signature 75 ml 1332,00/l 99,90   31074 Woda 

toaletowa So Fever Him 75 ml 1465,33/l 109,90   32540 Woda toaletowa Incognito dla Niego 50 ml 1198,00/l 59,90   19639 Woda toaletowa 

Flamboyant 75 ml 1332,00/l 99,90   31825 Woda toaletowa Possess Man 75 ml 1598,67/l 119,90

  32997 Woda toaletowa Paradise Man 75 ml 1598,67/l 119,90   32950 Woda toaletowa Eclat Lui 75 ml 1332,00/l 99,90   30173 Woda toaletowa 

Eclat Homme 75 ml 1465,33/l 109,90   33349 Woda toaletowa dla niego Men´s Collection Cool Lavender 75 ml 1065,33/l 79,90   34334 Woda 

toaletowa Men's Collection Intense Oud 75 ml 1065,33/l 79,90   30468 Woda toaletowa Be the Legend 75 ml 1332,00/l 99,90   33953 Woda 

toaletowa Leader 100 ml 799,00/l 79,90

  32503 Woda toaletowa Venture 100 ml 799,00/l 79,90   33951 Woda toaletowa Venture Power 100 ml 799,00/l 79,90   34338 Woda toaletowa 

Soul Focus 100 ml 999,00/l 99,90   10919 Woda toaletowa Ascendant 75 ml 1332,00/l 99,90   15183 Woda toaletowa S8 Night  50 ml 1798,00/l 
89,90   31639 Woda toaletowa Excite Force 75 ml 1198,67/l 89,90   31145 Woda toaletowa Glacier Rock 100 ml 799,00/l 79,90
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OSTATNI RAZ 
W KATALOGU

  Antyperspiracyjny dezodorant 
w kulce Signature
50 ml 199,80/l

31291   17,90

  Antyperspiracyjny dezodorant 
w sprayu S8 Night
150 ml 99,93/l

31700   29,90
  Antyperspiracyjny dezodorant 
w sprayu Possess Man
150 ml 99,93/l

32496   29,90

  Antyperspiracyjny dezodorant 
w kulce Glacier Rock
50 ml 199,80/l

34077   17,90
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KOMPLETNE, ENERGIZUJĄCE 
ROZWIĄZANIE 

PRZECIWSTARZENIOWE

Zestaw w eleganckim 
pudełku

  Zestaw NovAge Men
Zestaw kosmetyków zwalczających oznaki 
starzenia i zmęczenia. Dodaje skórze 
energii oraz sprawia, że cera wygląda na 
świeższą, gładszą i młodszą. Stosowanie 
pełnego Rytuału pielęgnacyjnego ma 
udowodnione klinicznie efekty redukujące 
oznaki zmęczenia i zmarszczki oraz 
poprawiające gładkość, nawilżenie, 
elastyczność i napięcie skóry. W zestawie: 
żel oczyszczający, żel pod oczy, serum 
i żelowy balsam. Stosuj rano i wieczorem. 
Zestaw zawiera 4 pełnowymiarowe 
produkty. 49,75/szt.

29446   324,60 

199,00 

KROK 1: OCZYSZCZANIE 
Złuszczający żel do mycia twarzy 
NovAge Men usuwa martwe 
komórki naskórka, nadmiar sebum 
i zanieczyszczenia.

KROK 2: OCZY 
Żel pod oczy NovAge Men został 
specjalnie opracowany, by silnie 
działającą technologię zastosować 
do delikatnej strefy wokół oczu 
i redukować oznaki zmęczenia.

KROK 3: INTENSYWNA PIELĘGNACJA  
Serum regenerująco-energizujące 
NovAge Men o wysokim stopniu 
koncentracji składników aktywnych 
błyskawicznie dodaje energii, nawilża 
i koi skórę.

KROK 4: NAWILŻANIE 
Intensywnie odmładzający żelowy 
balsam do twarzy NovAge Men 
zwalcza oznaki starzenia oraz 
zapewnia odpowiedni poziom 
nawilżenia.

  Złuszczający żel do mycia twarzy 
NovAge Men
125 ml 319,20/l

33198   39,90 

  Żel pod oczy NovAge Men
15 ml 4660,00/l

33199   69,90 

  Serum regenerująco-energizujące 
NovAge Men
50 ml 2398,00/l

33200   119,90 

  Intensywnie przeciwstarzeniowy żelowy 
balsam do twarzy NovAge Men
50 ml 1399,80/l

33201   94,90

69,99 
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Rekomendowane 
W KAŻDYM WIEKU
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Więcej informacji o wartościach odżywczych znajdziesz na 
stronie www.oriflame.pl.

  Szejker z miarką
Wygodnie wymieszaj koktajl 
w tym poręcznym szejkerze. 
Pojemność: 250 ml. 

25479   14,90 

  15447 
Truskawkowy
  15448 
Waniliowy

  22138 
Czekoladowy

 ﻿Koktajle Wellness Natural Balance
Koktajl Natural Balance to środek spożywczy 
zawierający optymalną kompozycję naturalnych 
składników, dla bezpiecznego i efektywnego odżywiania. 
Jest bogaty w białko, kwasy Omega 3 i 6, węglowodany 
i błonnik. Pomaga utrzymać stabilny poziom cukrów 
we krwi i zaspokajać głód. Formuła produktu została 
opracowana w Szwecji. Zawiera 21 porcji. 378 g 351,59/kg

132,90

  Koktajl proteinowy
Uzupełniająca codzienną dietę 
mieszanka białek, która dostarcza 
organizmowi niezbędnych 
aminokwasów - pochodzących 
z mleka, jajka i groszku - a także 
błonnika pokarmowego, 
pozyskanego z jabłek, dzikiej 
róży i buraków cukrowych. 
Bezsmakowy proszek bez dodatku 
cukru łatwy do wymieszania 
z jedzeniem i płynami. 
Opracowany w Szwecji. 
378 g 351,59/kg

29065   132,90 

ZUPY NATURAL BALANCE 
- Odżywcze zupy pełne białka 
pochodzącego z 3 źródeł roślinnych*

*� �Z groszku, soi i ziemniaków. Zawiera 
kompletny zestaw aminokwasów 
i pomaga w budowaniu masy mięśniowej. 
Ciesz się smakiem zupy Natural Balance 
i traktuj ją jako część zbilansowanej diety.

TYLKO 

76 KALORII 

w jednej porcji 
Zupy Wellness

  28583 Pomidorowa z bazylią
  28584 Szparagowa

 

 
 

 

 

 
 

W
EL
LN

ES
S

* Z serwatki, jaj i groszku. Proteiny przyczyniają się do 
utrzymania masy mięśniowej.

KOKTAJL 
NATURAL 
BALANCE: 

Odżywcza 
przekąska 

zawierająca białko 
z 3 źródeł*

TYLKO 
65 KCAL!

* W subskrypcji Wellness  
O szczegóły zapytaj 
swojego Konsultanta

  WellnessPack. 
Suplement diety dla kobiet
Zestaw składa się z 21 saszetek. 
Jedna saszetka zawiera zestaw 
suplementów diety: 1 tabletkę 
multiwitamin i minerałów dla 
kobiet, 1 kapsułkę kompleksu 
Swedish Beauty Plus (astaksantyna 
i ekstrakt z jagód) oraz 2 kapsułki 
kwasów Omega 3. Zawiera 
21 saszetek. 1844,17/kg

22791   122,90 

  WellnessPack. 
Suplement diety dla 
mężczyzn
Zestaw składa się z 21 saszetek. 
Jedna saszetka zawiera zestaw 
suplementów diety: 1 tabletkę 
multiwitamin i minerałów dla 
mężczyzn, 1 kapsułkę kompleksu 
Swedish Beauty Plus (astaksantyna 
i ekstrakt z jagód) oraz 2 kapsułki 
kwasów Omega 3. Zawiera 
21 saszetek. 1844,21/kg

22793   122,90 

 

 

1998 - �Stig Steen i Nils Gyllenkrok 
zakładająTowarzystwo 
Nauk Przyrodniczych 
Igelosa.

2002 - �Powstaje opatentowana 
formuła odżywczego 
produktu.

2006 - �Stig Steen spotyka 
Roberta af Jochnicka, 
współzałożyciela 
Oriflame.

2007 - �Stig Steen rozpoczyna 
współpracę z Oriflame 
i opracowuje formułę 
silnie odżywczego 
koktajlu.

2009 - �Rozpoczyna się 
sprzedaż pysznego 
koktajlu Natural 
Balance i wkrótce 
produkt zaczyna cieszyć 
się coraz większą 
popularnością!

Stig Steen i Robert af Jochnick

HISTORIA KOKTAJLU 
NATURAL BALANCE:

* W subskrypcji Wellness  
O szczegóły zapytaj 
swojegoKonsultanta

 ﻿Zupy Natural Balance
Zdrowa i pyszna, w 100% naturalna 
zupa, zawierająca kompozycję białka 
z trzech wegetariańskich źródeł. 
Stworzona, by zapewniać optymalne 
odżywienie i uczucie sytości. Nie jest 
biologicznie aktywnym suplementem. 
Opakowanie zawiera 21 porcji. 
Dostępna w dwóch smakach. 420 g
316,43/kg

132,90

Co czwarte 
opakowanie Koktajlu 
Natural Balance za 

1 zł! 

Co czwarte 
opakowanie Zupy 
Natural Balance za 

1 zł! 



94 95

W
EL

LN
ES

S

  Multiwitaminy i minerały 
WellnessKids – suplement diety
Połączenie 13 witamin i 8 minerałów dla dzieci 
w wieku powyżej 3 lat. Tabletki do żucia z naturalnym, 
pomarańczowym aromatem. Dzieci w wieku 3-9 lat 
jedna tabletka dziennie. Dzieci w wieku powyżej 10 lat 
dwie tabletki dziennie. 21 tabletek x 1,1 g. 1727,68/kg

28241   39,90 

WellnessKids KORZYŚCI

MIĘŚNIE

• Kompleks witamin B  
• Jod, cynk

MÓZG I SYSTEM 
NERWOWY

KOŚCI I ZĘBY 
• Witaminy D, K 
• Wapń, magnez

OCZY 
• Witamina A, ryboflawina 
• Cynk 
• Omega 3

• Witaminy z grupy B 
• Wapń, magnez 
• Żelazo, chrom

ODPORNOŚĆ 
• Witaminy A, C, D 
• Cynk, selen 
• Omega 3

Jeśli Twoje dzieci nie jedzą 
pięciu porcji warzyw i owoców 
dziennie, podawaj im WellnessKids 
- zabezpieczenie w kwestii 
odżywiania. 

ZASTRZYK 
WITAMIN 
DLA ZDROWEGO 
ROZWOJU!

* W subskrypcji Wellness  
O szczegóły zapytaj 
swojego Konsultanta

Co czwarty zamówiony 
Wellness Kids za 

1 zł!*

ZDROWE DZIECI 
- SZCZĘŚLIWI RODZICE

 

  Kwas Omega 3 
– suplement diety 
60 kapsułek 1849,45/kg

15397   76,90 

  Multiwitaminy 
i minerały dla kobiet
Opakowanie zawiera 
60 tabletek (2 miesiące 
stosowania). 1052,43/kg

22794   66,90 

  Multiwitaminy 
i minerały dla 
mężczyzn
Opakowanie zawiera: 
60 tabletek (2 miesiące 
stosowania). 1249,00/kg

22795   66,90 

  Baton proteinowy 
Natural Balance 
czekoladowy
7 sztuk w opakowaniu. 
280 g (7 x 40 g). 185,36/kg

25385   51,90 

  Kompleks odżywczy 
do włosów i paznokci
42 tabletki x 730 mg 
2716,01/kg

28507   79,90 

 

 

 

 

 
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Odpowiedź znaleźć można w Szwecji, w głębinach jej mórz. 
To astaksantyna - nasilniejszy naturalny przeciwutleniacz. 
Pozyskiwana z alg Archipelagu Sztokholmskiego, ma moc 
chronienia każdej komórki naszego ciała przed wolnymi 
rodnikami, które powodują uszkodzenia oraz przedwczesne 
starzenie.

CZY ZASTANAWIAŁEŚ SIĘ, CO NAPRAWDĘ 
MOŻESZ ZROBIĆ, BY ZACHOWAĆ MŁODOŚĆ 
I ZDROWIE NA DŁUŻEJ?

Antocyjanidyny 
z borówek przyczyniają 
się do poprawy ostrości 
widzenia oraz zdrowia 
układu krążenia.

Dla mniejszej 
ilości zmarszczek 
i lepszej ochrony 
przed wolnymi 
rodnikami oraz 
promieniami UV. 

SZWEDZKI
 SEKRET 

MŁODOŚCI!

 ﻿Kompleks Swedish Beauty Plus 
– suplement diety
Zawiera wyciąg z jagód i karotenoid astaksantynę, 
które chronią naturalne piękno skóry, zwiększają 
wytrzymałość mięśni oraz dbają o zdrowie układu 
krążenia. Opakowanie zawiera 30 kapsułek. 
30 kapsułek w opakowaniu. 2746,79/kg

25414   82,90

59,99 

W
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30 
kapsułek 

na 

30
dni
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PIELĘGNACJA 
CERY

  Krem na dzień Optimals Hydra Care 
do cery suchej i wrażliwej
Głęboko nawilżający krem na dzień, który koi 
i odświeża suchą i wrażliwą cerę. Zawiera 
szwedzką mieszankę naturalnych składników, 
witaminę B3, a także ochronny składnik 
aktywny przeciwdziałający zanieczyszczeniom. 
Testowany dermatologicznie. 50 ml 898,00/l

32468   44,90 

  Krem na noc Optimals Hydra Care 
do cery suchej i wrażliwej
Intensywnie nawilżający krem na noc, który 
koi i odświeża suchą i wrażliwą cerę. Zawiera 
szwedzką mieszankę naturalnych składników 
i witaminę E. Testowany dermatologicznie. 
50 ml 898,00/l

32469   44,90 

+
Twoja skóra także zasługuje 

na prezent...

SKÓRA SUCHA/WRAŻLIWAW KAŻDYM WIEKU

86% 
kobiet potwierdza* 
Koi suchą i wrażliwą
skórę oraz zapewnia 
jej komfort

* T
es

t k
on

su
m

en
ck

i

 

 

KREM NA DZIEŃ + KREM 
NA NOC ZA JEDYNE 

29,99 
KOD ZESTAWU: 622448
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  Serum nawilżające 
Optimals Hydra
30 ml 1333,00/l

33135   59,90

39,99 

  Maseczka do twarzy 
Optimals Radiance
10 ml 590,00/l

34302   5,90 

  Kremowy żel 
Optimals Radiance
30 ml 496,67/l

34303   14,90 

 ﻿Bibułki matujące do 
twarzy Optimals 
Oxygen Boost
50 szt. 0,40/szt.

27670   19,90 

 ﻿Ujędrniający balsam 
do ciała Optimals 
z peptydami roślinnymi
250 ml 119,60/l

31314   29,90 

 ﻿Antycellulitowy żel 
do ciała Optimals 
z kofeiną i ekstraktem 
z liści lotosu
150 ml 266,00/l

31317   39,90 

 ﻿Żel do brzucha 
i biustu 
Optimals Body
125 ml 239,20/l

31983   29,90 

  Odświeżający żel do mycia 
twarzy Optimals Hydra
150 ml 219,33/l

32415   32,90 

 ﻿Scrub do twarzy 
Optimals
75 ml 438,67/l

32418   32,90 

 ﻿Nawilżający krem na 
dzień Optimals Hydra 
Radiance do cery 
normalnej i mieszanej
50 ml 898,00/l

32462   44,90 

 ﻿Krem na noc 
Optimals Hydra 
Radiance do cery 
normalnej i mieszanej
50 ml 898,00/l

32463   44,90 

  Krem pod oczy Optimals 
Hydra Seeing is Believing
15 ml 2660,00/l

32464   39,90 

 ﻿Krem na dzień 
do skóry 
z przebarwieniami 
Optimals Even Out 
SPF 20
50 ml 1198,00/l

32479   59,90 

 ﻿Krem na noc do skóry 
z przebarwieniami 
Optimals Even Out
50 ml 1198,00/l

32480   59,90 

 ﻿Serum rozświetlające 
do skóry 
z przebarwieniami 
Optimals 
Even Out
30 ml 2330,00/l

33108   69,90 

 ﻿Krem pod oczy 
Optimals Even Out
15 ml 3193,33/l

33226   47,90 

 ﻿Odświeżający tonik 
Optimals Hydra
200 ml 164,50/l

33995   32,90 

 ﻿Krem na noc 
Optimals Hydra 
Matte do cery tłustej
50 ml 898,00/l

34304   44,90 

 ﻿Nawilżająca 
maseczka do twarzy 
Optimals
50 ml 798,00/l

34608   39,90 
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* Test konsumencki

93% 
kobiet 

potwierdza* 
Matuje skórę

Koi i chłodzi 
skórę – 

99% 
potwierdza*

  Balsam na dzień Optimals 
Hydra Matte do cery tłustej
50 ml 599,80/l

32465   44,90

29,99 

  Płyn micelarny 
Optimals Hydra
200 ml 99,95/l

34002   34,90

19,99 

TWOJA TAJNA BROŃ

- WITAMINA C
EDYCJA 

LIMITOWANA

 ﻿Mleczko 
oczyszczające do 
twarzy i oczu 
Optimals Age Revive
200 ml 164,50/l

32416   32,90 

 ﻿Tonik Optimals 
Age Revive
200 ml 164,50/l

32417   32,90 

W KAŻDYM WIEKU DLA WSZYSTKICH TYPÓW CERY

P Ł Y N 
M I C E L A R N Y 
b ł y s k aw i c z n i e 

o d ś w i e ż a , 
o c z y s z c z a 

i  u s u w a  m a k i j a ż . 
b e z  p o c i e r a n i a 

i  s p ł u k i w a n i a .

 

 

 

 

 

 

 

OSTATNI RAZ 
W KATALOGU

ZESTAW ZA

11,99 
KOD ZESTAWU: 622449

HYDRA CARE
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  Krem na dzień 
Optimals Age Revive 
SPF 15
50 ml 599,80/l

32474   59,90

29,99 

  Krem na noc 
Optimals Age Revive
50 ml 599,80/l

32475   59,90

29,99 
  Krem pod oczy 
Optimals Age Revive
15 ml 1666,00/l

32476   47,90

24,99 

  Serum Optimals 
Age Revive
30 ml 1166,33/l

32477   69,90

34,99 
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Pokochasz to!

 

 

 

 

"Rewelacja!" 
"Silny efekt nawilżający już 

po pierwszym użyciu." 
"Redukuje zmarszczki i inne 

oznaki starzenia." 
"Mój ulubiony!"

* Ocena 80 użytkowników

DO

-50%
Ocena 4,02 na 5*

Za co klientki kochają produkt:

"Kiedy czuję się najpiękniejsza? Kiedy jestem 
zrelaksowana i czuję się dobrze we własnej 

skórze, a także gdy otaczają mnie ludzie, 
których kocham. "
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  Nawilżający krem na dzień Essentials
Nawilża, odżywia i chroni skórę w ciągu dnia. 
Kompleks multiwitaminowy dba o jej promienny 
wygląd. Stosuj rano na oczyszczoną skórę twarzy. 
75 ml 199,87/l

23747   19,90

14,99 

 ﻿Mleczko 
oczyszczające 3 w 1 
Essentials
150 ml 86,60/l

23753   16,90

12,99 
 ﻿Krem do twarzy 
i ciała Essentials
150 ml 133,27/l

24138   25,90

19,99 

  Dwustronny przyrząd do 
usuwania zaskórników
Stosuj po prysznicu i saunie lub na 
oczyszczoną skórę ogrzaną ciepłym, 
mokrym ręcznikiem. Zdezynfekuj przed 
kolejnym użyciem. Stal nierdzewna. 
Wymiary: 0,7 x 11,5 cm. 

26825   14,90

9,99 
  Żel do mycia twarzy Pure Skin
Beztłuszczowy żel z naturalnym 
ekstraktem z granatów oraz technologią 
Detect, zawierającą kwas salicylowy. 
Oczyszcza, odświeża i redukuje 
błyszczenie się skóry. Stosuj każdego 
dnia, rano i wieczorem. 150 ml 99,93/l

32646   27,90

14,99 

 ﻿Żel peelingujący 
do mycia twarzy 
Pure Skin
150 ml 186,00/l

32647   27,90 

 ﻿Tonik Pure Skin
150 ml 186,00/l

32648   27,90 

 ﻿Lekki balsam 
matujący Pure Skin
50 ml 558,00/l

32649   27,90 

 ﻿Oczyszczająca 
maseczka Pure Skin
50 ml 398,00/l

32650   19,90 

 ﻿ Żel wysuszający 
wypryski Pure Skin 
SOS
6 ml 4650,00/l

32651   27,90 

 ﻿Krem peelingujący 
i oczyszczająca 
maseczka Pure Skin
2 x 6 ml 575,00/l

32652   6,90 

  Lusterko
Dwustronne lusterko w eleganckiej oprawie. Z jednej 
strony normalne, z drugiej powiększające (3x). 
Z ruchomym uchwytem, na którym możesz lusterko 
powiesić lub postawić w wygodnej dla użytkownika 
pozycji. Średnica: 15,5 cm. Wymiary: 22 x 8 cm. 

29043   34,90

24,99 

  Kosmetyczka Daphne
Wymiary: 25 x 23 x 9 cm. 

30926   99,99

49,99 

NARODZINY 

IDEAŁU 
EDYCJA 

LIMITOWANA

PO PIERWSZE... 
WYGODA!
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 
 

 

 

 

Rozłóż kosmetyczkę, 
by odkryć przestronną 
komorę główną 
z praktycznymi 
kieszonkami i haczykiem 
do zawieszenia.

W KAŻDYM 
WIEKU

DO CERY 
TŁUSTEJ

Z jednej strony 
normalne 
lusterko...

...powiększające 
lusterko (3x) po 
drugiej stronie
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 ﻿Krem pod oczy Diamond 
Cellular Multi-Perfection
15 ml 4660,00/l

22419   69,90 

 ﻿Ujędrniający krem na dzień 
Royal Velvet z filtrem SPF 15
50 ml 1598,00/l

22424   79,90 
 ﻿Odbudowujący krem na noc 
Royal Velvet
50 ml 1598,00/l

22814   79,90 
 ﻿Ujędrniający krem pod oczy 
Royal Velvet
15 ml 3660,00/l

22815   54,90 

 ﻿Krem na noc Time 
Reversing Intense 
SkinGenistII™
50 ml 2398,00/l

24188   119,90 
 ﻿Odmładzające serum do 
twarzy i szyi Time Reversing 
Intense SkinGenistII™
30 ml 4330,00/l

30836   129,90 

  Mleczko oczyszczające 
Royal Velvet
Nowa, lekka formuła, która pięknie 
rozprowadza się na skórze. Usuwa 
zanieczyszczenia i nie przesusza skóry, 
pomaga przywrócić jej blask. 
Wzbogacona ekstraktem z czarnego 
irysa. 200 ml 124,95/l

35545   39,90

24,99 

  Tonik Royal Velvet
Nowa, kojąca formuła toniku, który nakładasz 
po oczyszczeniu skóry. Zmywa pozostałości 
makijażu i wszystkie zanieczyszczenia. 
Przygotowuje skórę do nałożenia kremu na dzień 
lub na noc Royal Velvet. Wzbogacony ekstraktem 
z czarnego irysa. 200 ml 124,95/l

35546   39,90

24,99 

  Soniczna szczoteczka do twarzy 
SkinPro 3 w 1
Urządzenie: 15,8 x 5,8 x 5,8 cm, ABS. Średnica 
szczoteczki oczyszczającej: 4,77 cm; PP, nylon. 
Średnica silikonowej szczoteczki złuszczającej: 
5 cm; PP, silikon. Wymiary metalowej głowicy 
masującej: 6,1 x 5 cm: PP, stal nierdzewna. 

29915   199,90

159,99 

  Wymienne szczoteczki SkinPro Sonic
Średnica: 4,77 cm. Materiał: PP, nylon włosie. 

30878   44,90

34,99 

UDOWODNIONE KLINICZNIE 
EFEKTYWNE I WIDOCZNE USUWANIE 

MAKIJAŻU, NADMIARU SEBUM, 
CODZIENNYCH AGRESORÓW, TAKICH JAK BRUD 

I PYŁ ORAZ INNYCH ZANIECZYSZCZEŃ∆

• �Głęboko czyszczająca 
SZCZOTECZKA

•
 �Tonizująca  
METALOWA GŁOWICA 
DO MASAŻU

• �Udoskonalająca  
SILIKONOWA 
GŁOWICA 
ZŁUSZCZAJĄCA

SKÓRA WYGLĄDA MŁODZIEJ 
JUŻ OD PIERWSZEGO 

UŻYCIA*
• OCZYSZCZANIE • ZŁUSZCZANIE • MASAŻ

 ﻿Intensywnie ujędrniające 
serum w kapsułkach 
Royal Velvet
28 kapsułek na 4 tygodnie 
stosowania. 3,57/szt.

24547   99,90 

PI
EL

ĘG
N

AC
JA

 C
ER

Y

Łagodnie 
oczyszcza 
i wzmacnia skórę 
oraz opóźnia 
jej starzenie

Koi i tonizuje 
skórę, usuwa 

makijaż 
i zanieczyszczenia

LUKSUSOWA 
PIELĘGNACJA 
PRZYWRACAJĄCA 
JĘDRNOŚĆ

 

 
 

 

 ﻿Przeciwstarzeniowy krem 
Diamond Cellular
50 ml 2998,00/l

13659   149,90 
 ﻿Krem odżywczy na noc 
Diamond Cellular
30 ml 4996,67/l

18437   149,90 

40+
DO 
WSZYSTKICH 
TYPÓW CERY

* �Test konsumencki z zastosowaniem wszystkich 
trzech głowic, kosmetyku oczyszczającego oraz 
nawilżającego

40+ DO KAŻDEGO TYPU CERY

40+ DO KAŻDEGO TYPU CERY

55+ DO BARDZO DOJRZAŁEJ CERY

∆ �Test kliniczny z zastosowaniem wszystkich trzech 
głowic, kosmetyku oczyszczającego oraz nawilżającego
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Rekomendowane dla wieku 40+

* Testy kliniczne przy zastosowaniu serum, kremu na dzień i kremu na noc  

Oparte na AspartoLift: przełomowej, 
opatentowanej technologii Oriflame 
o udowodnionym klinicznie działaniu 
przywracającym skórze sprężystość.

70% 
BARDZIEJ 

SPRĘŻYSTA SKÓRA 
JUŻ PO 

12 TYGODNIACH*
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 ﻿Zestaw NovAge Ultimate Lift
Stworzony, by przywracać sprężystość 
skóry oraz kontur twarzy. Zestaw 
zaawansowanych kosmetyków, opartych na 
przełomowej, opatentowanej technologii 
AspartoLift. W zestawie: żel oczyszczający, 
krem pod oczy, serum oraz krem na dzień 
i na noc. 5 pełnowymiarowych produktów. 
71,80/szt.

31773   588,49

359,00 

ELEGANCKIE, 
ŚWIĄTECZNE 

PUDEŁKO 
ZAPROJEKTOWANE SPECJALNIE 

DLA ZESTAWÓW NOVAGE!

ZESKANUJ STRONĘ 
ZA POMOCĄ 

APLIKACJI ORIFLAME
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Rekomendowane dla wieku 50+

94% 
KOBIET O DOJRZAŁEJ 
SKÓRZE POTWIERDZIŁO 
POPRAWĘ ELASTYCZNOŚCI 
I ODŻYWIENIA CERY*1

*1 �Test konsumencki z użyciem wszystkich kosmetyków 
z zestawu NovAge Time Restore

  Zestaw NovAge Time Restore
Pełna, odnawiająca pielęgnacja, odpowiadająca 
na potrzeby skóry dojrzałej. Produkty sprawiają, 
że cera jest bardziej gęsta i elastyczna, kontur 
twarzy uniesiony, zmniejsza się skłonność do 
powstawania zmarszczek i przebarwień. Kosmetyki 
o zaawansowanym działaniu wykorzystują moc 
technologii GenisteinSOY oraz ekstraktu z roślinnych 
komórek macierzystych babki lancetowatej. 
W zestawie: żel oczyszczający, krem do okolic 
oczu i ust, serum oraz kremy: na dzień i na noc.   
5 pełnowymiarowych produktów. 71,80/szt.

31774   593,49

359,00 

ZMNIEJSZA PRZEBARWIENIA NAWET O 

50%∆1

 
– UDOWODNIONE KLINICZNIE

∆1 Testy kliniczne z użyciem kremu na dzień oraz esencji

Z opatentowaną technologią Multi-Bright 
i ekstraktem z roślinnych komórek 

macierzystych gardenii.

W KAŻDYM WIEKU

  Zestaw NovAge Bright Sublime
Zestaw kosmetyków o zaawansowanym 
działaniu zmniejsza przebarwienia, rozjaśnia 
cerę i wyrównuje jej koloryt oraz wygładza 
zmarszczki. Udoskonala skórę i sprawia, że jest 
bardziej świetlista. Z technologią Multi-Bright. 
W zestawie: żel oczyszczający, krem pod 
oczy, esencja oraz krem na dzień i na noc.  
5 pełnowymiarowych produktów. 61,80/szt.

31775   488,49

309,00 
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Każdy zestaw 
NovAge zapakowany 

jest w eleganckie 
pudełko, dzięki czemu 

idealnie nadaje się 
NA PREZENT!

Każdy zestaw 
NovAge zapakowany 

jest w eleganckie 
pudełko, dzięki czemu 

idealnie nadaje się 
NA PREZENT!

  

Z technologią GenisteinSOY oraz 
ekstraktem z roślinnych komórek 
macierzystych babki lancetowatej.
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Rekomendowane dla wieku 30+

REDUKUJE 
ZMARSZCZKI 
NAWET O

33%∆2

- POTWIERDZONE KLINICZNIE

Rekomendowane dla wieku 20+

11x  
BARDZIEJ PROMIENNA CERA*  

- UDOWODNIONE KLINICZNIE!

Zawiera ekstrakt z perskiego drzewa 
jedwabnego i roślinnych komórek 

macierzystych acai.

  Zestaw NovAge True Perfection
Zestaw kosmetyków o zaawansowanym 
działaniu. Produkty zawierają ekstrakt z perskiego 
drzewa jedwabnego oraz roślinnych komórek 
macierzystych acai. Intensywnie nawilża oraz 
sprawia, że cera jest świeża i promienna. 
Opóźnia pojawianie się pierwszych oznak 
starzenia. W zestawie: żel do mycia twarzy, 
krem pod oczy, serum oraz krem na dzień i na noc.   
5 pełnowymiarowych produktów. 41,80/szt.

31772   353,49

209,00 

  Zestaw NovAge Ecollagen
Zestaw zaawansowanych produktów z opatentowaną 
technologią Tri-Peptide oraz ekstraktem z komórek 
macierzystych Solanaceae. Kosmetyki wyraźnie 
redukują zmarszczki, poprawiają koloryt cery, 
wygładzają, nadają skórze promienność i sprawiają, 
że jest ona bardziej sprężysta. W zestawie znajduje 
się żel, krem pod oczy, serum oraz krem na dzień 
i na noc. 5 pełnowymiarowych produktów. 53,80/szt.

37841   438,49

269,00 
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Każdy zestaw 
NovAge zapakowany 

jest w eleganckie 
pudełko, dzięki czemu 

idealnie nadaje się 
NA PREZENT!

Każdy zestaw 
NovAge zapakowany 

jest w eleganckie 
pudełko, dzięki czemu 

idealnie nadaje się 
NA PREZENT!  

Z opatentowaną technologią Tri-Peptide 
i ekstraktem z roślinych komórek 

macierzystych Solanaceae.

* Testy klinicznie prowadzone ponad 2 dni 
z udziałem 22 kobiet 

 
∆2 �Testy kliniczne z użyciem kremu na dzień 

i na noc
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  Krem przeciwzmarszczkowy na dzień NovAge Ecollagen SPF 15
Intensywnie nawilżający, przeciwzmarszczkowy krem na dzień z filtrem SPF 15. 
Regularnie używany wyraźnie redukuje zmarszczki, wygładza i odświeża koloryt 
cery. Z opatentowaną technologią Tri-Peptide oraz ekstraktem z roślinnych 
komórek macierzystych Solanaceae. Delikatnie perfumowany. 50 ml 1399,80/l

31544   94,90

69,99 

  Serum Miracle Perfecting Novage True Perfection
Serum o zaawansowanym działaniu, wzbogacone ekstraktem z perskiego 
drzewa jedwabnego i kompleksem InstantGlow. Wygładza i zwiększa 
promienność skóry. Regularnie stosowane pomaga opóźnić pojawienie się linii 
i zmarszczek. Lekka, szybko się wchłaniająca formuła optycznie udoskonala 
wygląd skóry od razu po nałożeniu. Delikatny zapach. 30 ml 1999,67/l

31979   84,90

59,99 

  Serum regenerujące NovAge Time Restore
Intensywnie nawilżające serum, stworzone z myślą o cerze dojrzałej. Poprawia 
koloryt skóry i nadaje jej promienność. Formuła z technologią GenisteinSOY 
i ekstraktem z lukrecji. 30 ml 3666,33/l

32630   154,90

109,99 

  Krem rozjaśniający na noc NovAge Bright Sublime
Krem na noc o zaawansowanym działaniu z opatentowaną technologią 
Multi-Bright. Regularnie używany redukuje przebarwienia, rozjaśnia cerę 
oraz wyrównuje jej koloryt. Delikatny zapach. 50 ml 1499,80/l

32658   109,90

74,99 

Rekomendowane dla wieku 50+Rekomendowane dla wieku 30+Rekomendowane dla wieku 20+ Rekomendowane W KAŻDYM WIEKU

 

 

 

 

ZNACZNIE 
POPRAWIA 
PROMIENNOŚĆ 
CERY*

WIDOCZNIE 
MŁODSZA 
SKÓRA JUŻ PO 
6 TYGODNIACH*

SKÓRA WYGLĄDA 
NA ODNOWIONĄ 

82%*

* Test konsumencki* Test konsumencki

* Test konsumencki

JAŚNIEJSZA, 
BARDZIEJ 
ŚWIETLISTA CERA
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 ﻿Szpatułka do nakładania 
maseczek
Wymiary: 17,4 x 2,7 x 1,3 cm. 

29589   19,99 

  Gąbeczka do spieniania 
NovAge
Pianka PU. Średnica: 5 cm. 

30891   9,99 

  Muślinowa ściereczka 
do twarzy
100% bawełna. Wymiary: 
25 x 25 cm. 

30898   9,99 
 ﻿Dwustopniowa pielęgnacja 
odmładzająca NovAge Advanced 
Skin Renewing
8 x 5 ml 2497,50/l

33434   99,90 
 ﻿Baza wygładzająca NovAge
30 ml 2663,33/l

33944   79,90 

  Odnawiający peeling 
NovAge
100 ml 299,90/l

33988   39,90

29,99

• �O 16% ZWIĘKSZA 
REGENERACJĘ KOMÓRKOWĄ 
- UDOWODNIONE KLINICZNIE∆1

• �SKÓRA BŁYSKAWICZNIE 
WYGLĄDA NA ODNOWIONĄ 
94%* POTWIERDZA

• �SKÓRA BŁYSKAWICZNIE 
WYGLĄDA NA ROZJAŚNIONĄ 
93%* POTWIERDZA

• �ŁAGODNIE ZŁUSZCZA  
97%* POTWIERDZA

• �BŁYSKWICZNIE ZAPEWNIA 
UCZUCIE UDOSKONALONEJ 
POWIERZCHNI SKÓRY 
88%* POTWIERDZA

∆1 �Rezultaty udowodnione klinicznie po 
4 aplikacjach (nie w następujących po 
sobie dniach)

* �Test konsumencki % zgadzających się po 
pierwszym użyciu

ODKRYJ ŚWIEŻĄ, MŁODZIEJ 
WYGLĄDAJĄCĄ CERĘ

NOWOŚĆ! 
EDYCJA 

LIMITOWANA

NOWOŚĆ!

EDYCJA 
LIMITOWANA
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 ﻿Żel oczyszczający NovAge Supreme
150 ml 399,33/l

33984   59,90 

 ﻿Żel oczyszczający NovAge Supreme
150 ml 399,33/l

33984   59,90 

 ﻿Żel oczyszczający NovAge Supreme
150 ml 399,33/l

33984   59,90 

 ﻿Żel oczyszczający NovAge Supreme
150 ml 399,33/l

33984   59,90 

 ﻿Żel oczyszczający 
NovAge Supreme
150 ml 399,33/l

33984   59,90 

 ﻿Korygujący krem na dzień 
NovAge Time Restore SPF 15
50 ml 2898,00/l

32627   144,90 

 ﻿Regenerujący krem na noc 
NovAge Time Restore
50 ml 2898,00/l

32628   144,90 

 ﻿Krem do okolic oczu i ust 
NovAge Time Restore
15 ml 5326,67/l

32629   79,90 

 ﻿Ochronny krem na dzień 
NovAge SPF 50 UVA/PA++++
30 ml 2663,33/l

34143   79,90 

 ﻿Krem liftingujący na dzień NovAge 
Ultimate Lift SPF 15
50 ml 2898,00/l

31540   144,90 

Rekomendowane dla wieku 40+

 ﻿Krem liftingujący i modelujący 
kontur twarzy na noc NovAge 
Ultimate Lift Overnight
50 ml 2898,00/l

31541   144,90 

 ﻿Krem przeciwzmarszczkowy pod 
oczy NovAge Ecollagen
15 ml 4326,67/l

31546   64,90 
 ﻿Serum przeciwzmarszczkowe 
NovAge Ecollagen
30 ml 3830,00/l

31547   114,90 

Rekomendowane dla wieku 30+

 ﻿Nawilżający krem na dzień 
NovAgeTrue Perfection
50 ml 1498,00/l

31978   74,90 

Rekomendowane dla wieku 20+

 ﻿Rozjaśniający krem pod oczy 
NovAge Bright Sublime
15 ml 4660,00/l

32804   69,90 

 ﻿Rozjaśniająca esencja 
NovAge Bright Sublime
30 ml 4330,00/l

32805   129,90 

 ﻿Krem przeciwzmarszczkowy na 
dzień NovAge Ecollagen Light
50 ml 1898,00/l

32655   94,90 

 ﻿Krem liftingujący pod oczy 
NovAge Ultimate Lift
15 ml 4993,33/l

31542   74,90 

 ﻿Serum liftingujące 
NovAge Ultimate Lift
30 ml 5163,33/l

31543   154,90 

 ﻿Odnawiający krem na noc Novage 
True Perfection
50 ml 1498,00/l

31980   74,90 

 ﻿Rozświetlająco-odświeżający krem 
pod oczy True Perfection
15 ml 3326,67/l

31981   49,90 

 ﻿Krem rozjaśniający na dzień 
NovAge Bright Sublime SPF 20
50 ml 2198,00/l

32803   109,90 

 ﻿Krem przeciwzmarszczkowy na noc 
NovAge Ecollagen
50 ml 1898,00/l

31545   94,90 

Rekomendowane W KAŻDYM WIEKU

 ﻿Kojący żel do demakijażu oczu 
NovAge
150 ml 266,00/l

32664   39,90 
 ﻿Intensywnie regenerująca 
maseczka na noc NovAge Intense 
Skin Recharge
50 ml 1998,00/l

33490   99,90 

 ﻿Rewitalizująca maseczka do 
twarzy NovAge
15 ml 1993,33/l

33973   29,90 

Produkty uzupełniające

Rekomendowane dla wieku 50+

 

 

 

OSTATNI RAZ 
W KATALOGU

Zmocz ściereczkę wodą 
i nałóż kosmetyk 
oczyszczający. Delikatnie 
masuj twarz teksturowaną 
stroną ściereczki. 

Wypłucz ją w ciepłej 
wodzie i przetrzyj twarz 
gładką stroną, by usunąć 
produkt oczyszczający.
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INSPIROWANE 

NATURĄ
  Kojąca maseczka z owsem 
Love Nature
Kojąca, kremowa maseczka z ekstraktem 
z owsa. Odpowiednia do cery suchej. 
Testowana dermatologicznie. 10 ml 390,00/l

32634   3,90 

  Pianka oczyszczająca z owsem 
Love Nature
Delikatna i efektywna pianka z naturalnym 
ekstraktem z owsa usuwa zanieczyszczenia 
oraz makijaż bez wysuszania przy tym cery, 
zapewniając skórze uczucie świeżości oraz 
wypielęgnowany wygląd. Biodegradowalna. 
150 ml 166,00/l

33522   24,90 

  Krem do twarzy z owsem 
Love Nature
Nawilżający krem z naturalnym ekstraktem 
z owsa wygładza, koi i zmiękcza suchą skórę. 
50 ml 518,00/l

33523   25,90 

Do cery suchejW KAŻDYM 
WIEKU

 

 

 

Pozwól naturze zadbać 
o twoje piękno!

UKOJENIE DLA TWOJEJ CERY

PIANKA OCZYSZCZAJĄCA 
+ MASECZKA + KREM 

DO TWARZY ZA JEDYNE 

19,99 
KOD ZESTAWU: 622450
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  Żel do twarzy z ogórkiem Love Nature
Lekki żel do twarzy z naturalnym ekstraktem z ogórka. 
Pomaga nawilżać i zmiękczać skórę, zapewniając jednocześnie 
przynoszące ukojenie uczucie chłodzenia. Testowany 
dermatologicznie. Do każdego typu cery. 30 ml 166,33/l

34033   12,90

4,99 

  Mydło w płynie do rąk 
z oliwą z oliwek i aloesem 
Love Nature
Mydło do rąk z naturalną oliwą 
z oliwek i aloesem - składnikami 
bogatymi w substancje 
nawilżające. Po umyciu dłonie są 
miękkie i pięknie pachną. 
W pełni biodegradowalna 
formuła. 300 ml 49,97/l

32606   19,90

14,99 

  Żel pod prysznic 
z oliwą z oliwek i aloesem 
Love Nature
Odświeżający żel pod prysznic 
z naturalną oliwą z oliwek 
i aloesem, nadający uczucie 
miękkości. Piękny zapach 
i biodegradowalna formuła. 
250 ml 51,96/l

32608   19,90

12,99 

  Mydełko z oliwą 
z oliwek i aloesem 
Love Nature
Pachnące mydełko, które 
nadaje uczucie świeżości, 
miękkości i gładkości. W pełni 
biodegradowalna formuła. 
75 g 66,53/kg

32609   6,90

4,99 

  Grzebień drewniany
Wymiary: 15,7 x 5,2 cm. 

29454   21,90

12,99 

  Szampon z olejkiem 
z drzewa herbacianego 
i łopianem do włosów 
z łupieżem Love Nature
Zawierająca łopian formuła 
szamponu efektywnie usuwa 
łupież. Nie zawiera 
silikonów. Biodegradowalny. 
250 ml 39,96/l

32623   17,90

9,99 

Odświeża, 
OCZYSZCZA 
I NAWILŻA

 

 

 

 

 

 

 

 

Pachnące 
mydełko do 
rąk i ciała.

Nadaje uczucie 
miękkości skóry 

po myciu.

Zawiera 
substancje 
nawilżające, 
oczyszcza 
i zmiękcza 
skórę dłoni.

Oczyszcza 
skórę głowy 

i zwalcza łupież

Naturalne drewno, 
dwie różne szerokości 
między zębami

EDYCJA 
LIMITOWANA
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Oczyszczanie DRZEWO 
HERBACIANECODZIENNE 

przyjemności!

  Emulsja do twarzy z olejkiem 
z drzewa herbacianego 
Love Nature
Lekka, nawilżająca emulsja z dodatkiem 
olejku eterycznego z drzewa 
herbacianego przywraca tłustej cerze 
niezbędną równowagę. 50 ml 299,80/l

30124   25,90

14,99 

  Tonik z olejkiem z drzewa 
herbacianego Love Nature
Skuteczny tonik o działaniu ściągającym 
pory i matującym doskonale 
przygotowuje skórę na nałożenie 
lekkiej emulsji. 150 ml 99,93/l

30126   24,90

14,99 
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19,99

  Żel pod prysznic z oliwą z oliwek 
i aloesem Love Nature
Odświeżający żel pod prysznic z naturalną 
oliwą z oliwek i aloesem, nadający 
uczucie miękkości. Piękny zapach 
i biodegradowalna formuła. 500 ml 39,98/l

33334   34,90

  Kremowy żel pod prysznic 
z odżywczym olejkiem z migdałów 
Love Nature
Kremowy żel pod prysznic 
o zbalansowanym pH. Pomaga odżywiać 
i chronić skórę. Nie zawiera mydła. 
W pełni biodegradowalna formuła. 
500 ml 39,98/l

33335   34,90

  Żel pod prysznic z relaksującą 
lawendą Love Nature
Odświeżający żel pod prysznic, który 
oczyszcza skórę i pomaga ukoić zmysły, 
dzięki swojemu relaksującemu zapachowi. 
W pełni biodegradowalna formuła. 
500 ml 39,98/l

33336   34,90

  Szampon z pokrzywą i cytryną 
do przetłuszczających się włosów 
Love Nature
Szampon idealny do włosów 
przetłuszczających się. Przedłuża czas 
między kolejnymi myciami głowy, usuwając 
nadmiar sebum. Biodegradowalny. 
Nie zawiera silikonów. 500 ml 39,98/l

33337   29,90

  Szampon 2 w 1 z olejkiem 
z awokado i rumiankiem do 
każdego rodzaju włosów 
Love Nature
Kremowy szampon 2 w 1 z naturalnym 
olejkiem z awokado i rumiankiem łagodnie 
oczyszcza i odżywia włosy jednocześnie. 
Nie zawiera silikonów. Biodegradowalny. 
500 ml 39,98/l

33338   34,90

  Szampon z pszenicą i kokosem 
do włosów suchych Love Nature
Kremowy szampon, który łagodnie 
oczyszcza włosy, pomaga walczyć z ich 
przesuszeniem oraz zapobiega ich 
uszkodzeniom. Biodegradowalna formuła.   
500 ml 39,98/l

33339   29,90

Do włosów suchych

Odżywczy
Relaksujące

Do każdego rodzaju włosów

Pielęgnacyjne

 

 

 

 

 

 

• Bez silikonów 
• Biodegradowalne
• Nieszkodliwe dla 

środowiska

Do włosów przetłuszczających się

KAŻDY ŻEL POD 
PRYSZNIC 500 ml  

ZA JEDYNE

KAŻDY 
SZAMPON 500 ml 

ZA JEDYNE

19,99

DARY 
NATURY 
dla ciała i włosów 

BIO
D

E
G

RA

DOWALNA FO
R

M
U

ŁA
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 ﻿Żel pod prysznic 
z lawendą Love Nature
250 ml 79,60/l

32612   19,90 
 ﻿Scrub do ciała 
z relaksującą lawendą 
Love Nature
200 ml 124,50/l

32614   24,90 

 ﻿Kremowy żel pod 
prysznic z olejkiem 
z migdałów Love Nature
250 ml 79,60/l

32616   19,90 

 ﻿Szampon z pszenicą 
i olejem kokosowym 
do włosów suchych 
Love Nature
250 ml 71,60/l

32618   17,90 
 ﻿Odżywka z pszenicą 
i olejem kokosowym 
do włosów suchych 
LoveźNature
250 ml 71,60/l

32619   17,90 
 ﻿Olejek na gorąco 
z pszenicą i kokosem 
do włosów suchych 
Love Nature
15 ml 460,00/l

32620   6,90 

 ﻿Szampon z dziką różą 
i olejem lnianym do 
włosów farbowanych 
Love Nature
250 ml 71,60/l

32621   17,90 
 ﻿Odżywka z dziką różą 
i olejem lnianym do 
włosów farbowanych 
Love Nature
250 ml 71,60/l

32622   17,90 

 ﻿Szampon z pokrzywą 
i cytryną do włosów 
przetłuszczających się 
Love Nature
250 ml 71,60/l

32625   17,90 

 ﻿Żel pod prysznic z wodą 
kokosową i melonem 
Love Nature
250 ml 79,60/l

34087   19,90 

 ﻿Kremowy żel pod 
prysznic z odżywczym 
olejkiem 
z migdałów Love Nature
750 ml 53,20/l

34093   39,90 

 ﻿Szampon z zieloną 
herbatą i liczi do włosów 
cienkich Love Nature
250 ml 71,60/l

34095   17,90 

 ﻿Olejek do ciała i włosów 
Love Nature z olejkiem 
z awokado
100 ml 329,00/l

34098   32,90 
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  Nawilżający krem do 
rąk z oliwą z oliwek
75 ml 93,20/l

30646   16,90

  Ochronny krem do rąk 
z olejkiem z rokitnika
75 ml 93,20/l

33642   16,90 6,99

 ﻿Mydełko z awokado 
Love Nature
75 g 92,00/kg

32607   6,90 

REGENERUJ 
suchą skórę chroniącym ją 

ROKITNIKIEM

Zaufaj naszemu 
odżywczemu 

Ochronnemu kremowi 
do rąk z olejkiem 

z rokitnika i przywróć 
swoim dłoniom 
miękkość oraz 

aksamitną gładkość. 

Pomaga 
chronić 

suche dłonie 
i odsłania ich 

naturalne 
piękno

ROZPIESZCZAJ 
swoje dłonie 
DARAMI NATURY 
 

NATURALNA 
OLIWA Z OLIWEK 
Oliwa z oliwek 
wykazuje podobieństwo 
do naturalnego 
tłuszczu, wydzielanego 
przez ludzką skórę, 
dlatego jest cennym 
środkiem nawilżającym, 
zwłaszcza dla suchej 
skóry.  

Nawilża, 
odżywia 
i wygładza 
dłonie

KAŻDY PRODUKT ZA

LAWENDA

AWOKADO

OLEJEK Z MIGDAŁÓW

POKRZYWA I CYTRYNA

WODA KOKOSOWA I MELON

OLEJ LNIANY I DZIKA RÓŻA

AWOKADO I RUMIANEK

 ﻿Szampon 2 w 1 
z olejkiem z awokado 
i rumiankiem do 
każdego rodzaju włosów 
Love Nature
750 ml 66,53/l

34094   49,90 

ZIELONA HERBATA I LICZI

PSZENICA I OLEJ KOKOSOWY

  Mleczko 
oczyszczające 
Ecobeauty
200 ml 199,50/l

32197   39,90 
  Tonik Ecobeauty
200 ml 199,50/l

32198   39,90 

  Krem do twarzy 
Ecobeauty
50 ml 1598,00/l

32199   79,90 

  Krem pod oczy 
Ecobeauty
15 ml 3660,00/l

32200   54,90 

  Olejek do twarzy Ecobeauty
Głęboko odżywiający olejek nawilża i zmiękcza skórę, dzięki 
zawartości ekstraktu z bawełny i olejku arganowego. Bogaty 
w witaminę E oraz substancje odżywcze doskonale pielęgnuje 
cerę. Idealny do stosowania na noc. Nie zawiera parabenów. 
Certyfikat Ecocert Organic. 50 ml 1599,80/l

32201   99,90

79,99 

  Maseczka z różową 
glinką Ecobeauty
75 ml 1332,00/l

32202   99,90 

  Serum do twarzy 
Ecobeauty
30 ml 2996,67/l

32203   89,90 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
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  Wygładzający scrub do 
ciała Milk & Honey Gold
Luksusowy scrub z organicznie 
pozyskiwanymi ekstraktami miodu 
i mleka, naturalnie eksfoliuje skórę. 
200 ml 99,95/l

31601   34,90

19,99 
  Nawilżający krem do rąk 
Milk & Honey Gold
Wspaniale pachnący, bogaty 
krem odżywczy z organicznie 
pozyskiwanymi ekstraktami mleka 
i miodu. Zapewnia intensywne, 
24-godzinne nawilżenie*. 
75 ml 133,20/l

31606   21,90

9,99 

  Odżywczy krem na dzień 
Milk & Honey Gold
Błyskawicznie nawilża na cały dzień. Z pozyskanym 
organicznie ekstraktem z mleka i miodu. Przywraca 
naturalne piękno cery. 50 ml 399,80/l

32542   34,90

19,99 

  Odżywczy krem na noc 
Milk & Honey Gold
Intensywnie nawilża cerę podczas nocy. 
Zawiera pozyskane organicznie ekstrakty 
miodu i mleka. Odżywia skórę i przywraca 
jej naturalne piękno. 50 ml 399,80/l

32543   34,90

19,99 

 ﻿Odżywczy krem 
do rąk i ciała Milk 
& Honey Gold
250 ml 159,60/l

31602   39,90 

 ﻿Zmiękczające 
mydło do rąk 
w płynie Milk 
& Honey Gold
300 ml 76,33/l

31603   22,90 

 ﻿Zmiękczające 
mydełko Milk 
& Honey Gold
75 g 92,00/kg

31604   6,90 

 ﻿Nawilżający żel 
pod prysznic Milk 
& Honey Gold
200 ml 124,50/l

31605   24,90 

 ﻿Wygładzający 
scrub do rąk Milk 
& Honey Gold
75 ml 292,00/l

33447   21,90 

 ﻿Balsam do ciała 
pod prysznic Milk 
& Honey Gold
200 ml 174,50/l

34074   34,90 
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Błyskawiczne nawilżenie, dzięki bogatym, 
luksusowym formułom z organicznie 

pozyskiwanymi ekstraktami z mleka i miodu. 
Przywróć skórze jej naturalne piękno, 

gładkość i promienność.

UKOJENIE 

dla suchej skóry
SKARBY 

DLA SKÓRY 
mleko i miód 
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  Taca Essense & Co
Taca dekoracyjna z trwałego plastiku, na której możesz 
stawiać swoje ulubione kosmetyki. Wygodna i elegancka, 
może stanowić ozdobę łazienki. Z logo ESSENSE & CO. 
i  elementami antypoślizgowymi. Wymiary: 16,4 x 5,9 
x 2,4 cm. 

28835

14,90 

  Mydło do rąk w płynie Cytryna 
i Werbena Essense&Co.
Mydło do rąk o pobudzającym zapachu. 
Nawilża i pozostawia na skórze ożywiający 
aromat cytryny i werbeny. Łagodne, może 
być używane do codziennej pielęgnacji. 
Testowane dermatologicznie. 
300 ml 83,30/l

31850   32,90

24,99 
  Balsam do rąk i ciała Cytryna 
i Werbena Essense&Co.
Cudownie pachnący cytryną i werbeną 
balsam, który sprawia, że skóra jest miękka 
i odżywiona. Testowany dermatologicznie. 
300 ml 99,97/l

31851   39,90

29,99 
  Żel pod prysznic Cytryna 
i Werbena Essense&Co.
Nawilżający, łagodny żel pod prysznic do 
codziennego użytku. Sprawia, że skóra jest 
miękka i pięknie pachnie odświeżającymi 
nutami cytryny i werbeny. Testowany 
dermatologicznie. 300 ml 83,30/l

31852   32,90

24,99 

  Żel do mycia rąk i ciała Magnolia 
i Dzika Figa Essense&Co.
300 ml 109,67/l

33452   32,90 

  Krem uniwersalny Tender 
Care z organicznym olejkiem 
z pestek granatu
15 ml 666,00/l

34042   25,90

ROZPIESZCZAJ SWOJĄ SKÓRĘ 
ODŻYWCZYM KREMEM 

TENDER CARE 
Z OLEJKIEM Z PESTEK 

GRANATUBOGACTWO GRANATU 
Bogaty w antyoksydanty, organiczny olej z nasion 
granatu ma cudowne, naturalne właściwości, 
chroniące przed szkodliwymi wolnymi rodnikami. 
Poza tym pomaga wzmacniać skórę oraz 
intensywne ją nawilża i odżywia. Jest także 
znany z silnego działania kojącego.
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  1276 Krem uniwersalny Tender Care 15 ml 1726,67/l 
25,90   26891 Krem uniwersalny Tender Care 

– czarna porzeczka 15 ml 1726,67/l 25,90   22879 

Krem uniwersalny Tender Care - wiśnia 15 ml 1726,67/l 
25,90   33446 Krem uniwersalny Tender Care 

z olejkiem z nasion żurawiny 15 ml 1726,67/l 25,90 

  33445 Krem uniwersalny Tender Care z olejkiem 

z nasion borówki  15 ml 1726,67/l 25,90

EDYCJA 
LIMITOWANA

EDYCJA 
LIMITOWANA

EDYCJA 
LIMITOWANA

9,99

 

 
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 

 

     
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 ﻿Antyperspiracyjny krem do stóp 
Feet Up Comfort
Błyskawicznie odświeża i hamuje 
nadmierne wydzielanie potu. Zawiera 
olejek z drzewa herbacianego oraz 
ekstrakt z szałwii. Nie pozostawia 
klejącej warstwy na skórze. 75 ml 199,87/l

32368   19,90

14,99 
 ﻿Zmiękczający krem do stóp 
Feet Up Comfort
150 ml 199,33/l

32369   29,90 

 ﻿Nawilżający krem do stóp na noc 
Feet Up Comfort
75 ml 265,33/l

32370   19,90 

 ﻿Odżywiający krem do stóp 
Feet Up Comfort
150 ml 199,33/l

32371   29,90 

 ﻿Odświeżający spray do stóp 
Feet Up Comfort
150 ml 166,00/l

32372   24,90 

 ﻿Pobudzający scrub do stóp 
Feet Up Comfort
75 ml 265,33/l

32373   19,90 

 ﻿Odświeżający spray do stóp 
Feet Up Comfort
250 ml 139,60/l

32643   34,90 

  Odświeżający krem do 
stóp Feet Up Comfort
Bogaty, odświeżający krem, 
który wygładza i zmiękcza suchą, 
szorstką skórę stóp. Zawiera 
naturalny olejek eukaliptusowy 
oraz masło shea. Sprawia, że stopy 
przez cały dzień są odżywione 
i świeże. 75 ml 265,33/l

32644   19,90 

  Szczoteczka z pumeksem
Bardzo wygodna, z jednej strony 
ma szczoteczkę, z drugiej 
- pumeks. Ułatwia ścieranie 
nagniotków i dokładnie 
oczyszcza skórę. Włosie 
nylonowe. 16,5 x 3 x 3,5 cm 

9587   14,90 

Rozkoszna 
ŚWIEŻOŚĆ 
I GŁADKOŚĆ
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 

 

+
SZCZOTECZKA Z PUMEKSEM 
+ KREM DO STÓP ZA JEDYNE 

9,99 
KOD ZESTAWU: 622451

  Mydełko Oriflame 
Disney Finding Dory
75 g 39,87/kg

32763   6,90

  Mydełko Spiced 
Citrus
75 g 39,87/kg

32843   5,90
  Mydełko Frosted 
Berry Cake
75 g 39,87/kg

33462   5,90

  Mydełko Macaron 
Love
75 g 39,87/kg

33532   5,90

2,99

UROCZE 
GWIAZDKOWE 
DROBIAZGI

 

 

 

 

EDYCJA 
LIMITOWANA

EDYCJA 
LIMITOWANA

EDYCJA 
LIMITOWANA

Chcesz dać zmęczonym zimą stopom 
chwilę rozkosznej pielęgnacji? Nasza seria 
Feet Up Comfort to kosmetyki, dzięki 
którym twoje stopy szybko odzyskają 
komfort.

KAŻDE ZA
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Lista prezentów 
dla ciała i włosów! + +

 ﻿Zestaw kremów do rąk 
Delights from Nature
Zestaw trzech nawilżających, 
pielęgnujących kremów do rąk. Każdy 
z nich zawiera inny ekstrakt i ma inny 
zapach. Wybieraj w zależności od nastroju 
- orzechy brazylijskie, wiśnie czy oliwa 
z oliwek? Kremy zmiękczają i upiększają 
dłonie. Taki zestaw to doskonały 
upominek! 30 ml każdy 166,56/l

31860   19,90

Piękne zapachy, świetnie działające 
ekstrakty - oto wspaniałe trio kremów 
do rąk, które zapewni dłoniom 
nawilżenie, miękkość i gładkość. 
Elegancko zapakowane - idealne 
na prezent! 
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TRIO ŚWIETNYCH 
KREMÓW DO RĄK

CIAŁO I WŁOSY

14,99
ZESTAW 3 KREMÓW 
DO RĄK ZA JEDYNE
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OSTATNI RAZ 
W KATALOGU

  Krem do rąk Golden Edition
Doskonale nawilżający krem do rąk 
z gliceryną, złotym olejkiem jojoba 
i witaminą E. Chroni, zmiękcza 
i wygładza dłonie. Wygodne, 
kompaktowe opakowanie, 
idealne do torebki. 30 ml 430,00/l

33196   12,90 

  Kostka myjąca Dream
Jedwabiście kremowa kostka myjąca 
zapewnia dłoniom nie tylko czystość, 
ale także miękkość, gładkość oraz 
świeży, czysty zapach, który 
poprawia nastrój w zimowe dni. 
65 g 106,15/kg

35683   6,90 

NOWOŚĆ! 
EDYCJA 

LIMITOWANA

+

PACHNACA RADOŚĆ 
DLA CIAŁA I UMYSŁU!

+

CZYSTE, MIĘKKIE 
DŁONIE

KREM DO RĄK 
+ KOSTKA MYJĄCA 

9,99 
KOD ZESTAWU: 622452

  34068 Żel pod prysznic Discover New 

Zealand Tranquility 250 ml 59,60/l 14,90 

  34067 Mydełko Discover New Zealand 

90 g 65,56/kg 5,90

  33020 Mydełko Discover Cuban Rhythms 90 g 65,56/kg 5,90  

 33019 Żel pod prysznic Discover Cuban Rhythms 250 ml 59,60/l 
14,90   34045 Żel pod prysznic Discover Provence 250 ml 59,60/l 
14,90   34047 Mydełko Discover Provence 90 g 65,56/kg 5,90

KOD ZESTAWU: 
622454

KOD ZESTAWU: 
622455

KOD ZESTAWU: 
622453

ŻEL POD PRYSZNIC 
+ MYDEŁKO 

9,99
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  Odświeżający dezodorant do 
higieny intymnej Feminelle
75 ml 265,33/l

24890   19,90 

  Ochronny płyn do higieny 
intymnej Feminelle
300 ml 93,00/l

31326   27,90 

  Nawilżający balsam do okolic 
intymnych Feminelle Special 
Care+
75 ml 398,67/l

32340   29,90 

  Odświeżający płyn do higieny 
intymnej Feminelle
300 ml 93,00/l

33022   27,90 

  Łagodny płyn do 
higieny intymnej 
Feminelle
300 ml 59,97/l

33459   27,90

17,99 

  Paski z woskiem do depilacji 
Silk Beauty
Zawiera 8 dwustronnych pasków do depilacji, 
2 chusteczki łagodzące oraz instrukcję. 
1,56/szt.

32598   34,90

24,99 

  Żel do golenia 
Silk Beauty
150 ml 86,60/l

32601   19,90

12,99 
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 

 

   Paski z woskiem do depilacji 
twarzy Silk Beauty
Zawiera 10 dwustronnych pasków 
do depilacji, 4 chusteczki łagodzące 
oraz instrukcję. 1,50/szt.

32599   29,90 

  Krem do depilacji Silk Beauty
Zawiera tubkę kremu do depilacji, 
szpatułkę i instrukcję. 
100 ml 349,00/l

32600   34,90 
  Maska do spania Star
Miękka maska, która skutecznie 
chroni oczy przed dostępem światła, 
ułatwiając zasypianie. Razem z innymi 
produktami z kolekcji Dream Sleep, 
ma działanie pozwalające na dłuższy, 
lepszy sen. Odpowiednia ilość snu 
znakomicie wpływa na urodę 
- wyglądasz i czujesz się wspaniale! 
Edycja limitowana. Poliester, pianka 
poliestrowa, elastan. Wymiary: 
18 x 17 cm. 

31837   19,99 

  Olejek do ciała Dream Sleep
Olejek do ciała z olejkami eterycznymi. 
Cudownie pachnie lawendą, nawilża 
skórę i jednocześnie relaksuje ciało 
i umysł. Łatwo się rozprowadza  
i szybko się wchłania. Ułatwia 
zasypianie i wspomaga dłuższy, 
spokojny sen, który doskonale wpływa 
zarówno na urodę, jak i samopoczucie. 
Edycja limitowana. 100 ml 199,90/l

34179   29,90

19,99 

  Mgiełka do ciała i pościeli 
Dream Sleep
Delikatna mgiełka z olejkami eterycznymi 
do rozpylania na ciało i pościel. Przyjemnie 
pachnie uspokajającą lawendą. Lawenda ma 
udowodnione działanie relaksujące, pomaga 
ukoić umysł i ciało, a także pozwala na 
dłuższy, spokojny sen. Dobry sen świetnie 
wpływa na urodę i samopoczucie. 
Edycja limitowana. 100 ml 199,90/l

34180   39,90

19,99 

1. �Rozpocznij swój rytuał 
przygotowania się do 
snu od zastosowania 
wygładzającego, 
nawilżającego Olejku 
do ciała Dream Sleep 
bezpośrednio na skórę. 
Delikatnie wmasuj olejek 
w ciało, by usunąć napięcie 
oraz zrelaksować ciało 
i umysł.

2. �Zastosuj Mgiełkę do ciała 
i pościeli Dream Sleep po 
wmasowaniu Olejku do 
ciała Dream Sleep. Spryskaj 
mgiełką górne partie ciała 
oraz poduszkę, by zapewnić 
sobie pokrzepiający sen, 
który dosknale wpływa 
na urodę.

ZAPACH LAWENDY - DŁUŻSZY, 

SPOKOJNIEJSZY SEN!

Zapach 
lawendy 
- dłuższy, 

spokojniejszy 
sen!

NOWOŚĆ! 
EDYCJA LIMITOWANA

  

 

Odkryj gładką skórę i zadbaj 
o intymną świeżość.

GŁADKOŚĆ 
I ŚWIEŻOŚĆ

JAK STOSOWAĆ 
MGIEŁKĘ I OLEJEK
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  Wygładzająca tarka 
do stóp
Wymiary: 23 x 3,7 x 1,6 cm. 
Materiał: PP, stal nierdzewna, 
papier ścierny 240. 

29918   19,99

9,99 

  Osłony na pięty
Materiał: żel PU. Wymiary: 
9 x 3 cm. Grubość: ok. 3 mm. 

29997   12,90

7,99 

  Poduszki ochronne pod pięty To You
Guma; (1) 12 x 6,8 x 1,3 cm; (2) 7 x 5,8 x 0,7 cm; 
(3) 6,1 x 5,5 x 0,7 cm. 

32413   19,99 

  Intensywnie nawilżająca maska do stóp 
Feet Up Advanced
100 ml 279,00/l

33028   27,90 

  Serum do stóp 
Feet Up Advanced
30 ml 599,67/l

33030   27,90

17,99 

  Złuszczający krem do stóp Feet Up 
Advanced
75 ml 372,00/l

33033   27,90 
  Dezodorant antyperspiracyjny do stóp 
Feet Up Advanced 36h
150 ml 219,33/l

33034   32,90 
  Spray przeciw otarciom Feet Up Advanced
100 ml 279,00/l

33035   27,90 

  Kojący żel do 
zmęczonych stóp i nóg 
Feet Up Advanced
150 ml 119,93/l

33197   29,90

17,99 

  Intensywnie nawilżający balsam do stóp 
Feet Up Advanced
50 ml 598,00/l

34016   29,90 
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 ﻿Krem wygładzający na pękające 
pięty Feet Up Advanced
Skutecznie działający krem 
z mocznikiem, masłem kakaowym 
i pantenolem oraz kompleksem 
Mineral4E pomaga przywracać
i chronić kondycję szorstkiej, 
popękanej skóry, wyraźnie 
poprawiając jej stan już po 3 dniach*. 
Testowany klinicznie i w testach 
konsumenckich. Bogata, szybko 
wchłaniająca się formuła o delikatnym, 
kojącym zapachu. 75 ml 133,20/l

33027   24,90

9,99
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PO 7 DNIACH**

PRZED

** Test kliniczny

3 w 1 
GŁADKOŚĆ DLA STÓP

PRZYWRACA KONDYCJĘ 
POPĘKANYM PIĘTOM 
Zapewnia widoczną 
poprawę stanu suchej, 
szorstkiej skóry już po 
3 dniach stosowania*!

NAWILŻA PRZEZ 24h 
Zawiera zmiękczający 
mocznik, odżywcze masło 
kakaowe i nawilżający 
pantenol.

JAK UŻYWAĆ: 
Stosuj dwa razy dziennie, 
rano i wieczorem, najlepiej 
po kąpieli. Wmasuj w stopy, 
zwracając szczególną uwagę 
na pięty i inne miejsca 
o bardzo suchej skórze.

ODŻYWIA SKÓRĘ 
Mineral4E - mieszanka 
miedzi, cynku, magnezu 
i żelaza pomaga odżywiać 
i chronić skórę.

TYLKO TERAZ

NOWOŚĆ! 
EDYCJA

LIMITOWANA

EDYCJA 
LIMITOWANA

Poznaj przyjaciół 
pięknych stóp!

NIECH TWOJE STOPY 
BĘDĄ IDEALNE!
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  Dezodorant 
antyperspiracyjny 
24h Activelle Pure Care
50 ml 318,00/l

23718   15,90 

  Dezodorant 
antyperspiracyjny 
24h Activelle 
nie pozostawiający 
białych śladów
50 ml 318,00/l

23725   15,90 

  Dezodorant 
antyperspiracyjny 
24h Activelle 
Cotton Dry
50 ml 318,00/l

25281   15,90 

  Dezodorant 
antyperspiracyjny 
24h w kremie 
Activelle Pure Care
50 ml 358,00/l

30137   17,90 

  Dezodorant 
antyperspiracyjny 
24h Activelle 
Green Tea Fresh
50 ml 199,80/l

30332   15,90

9,99 

  Dezodorant 
antyperspiracyjny 
48h Activelle 
Extreme Protection
50 ml 318,00/l

31270   15,90 
  Dezodorant 
antyperspiracyjny 
48h w kulce Activelle 
Purifying & Protecting
50 ml 199,80/l

34014   15,90

9,99 

  Dezodorant 
antyperspiracyjny 
48h w sprayu Activelle 
Purifying & Protecting
150 ml 106,60/l

34015   24,90

15,99 

  Odżywczy kremowy 
żel pod prysznic 
Loving Care
750 ml 53,20/l

34057   39,90 

  Odżywczy kremowy 
żel pod prysznic 
Loving Care
400 ml 62,25/l

34058   24,90 

  Szampon 
z odżywką Loving 
Care do każdego 
rodzaju włosów
400 ml 74,75/l

34060   29,90 

  Odżywczy balsam 
do ciała Loving Care
750 ml 63,87/l

34062   47,90 

  Talk do ciała 
Loving Care
400 g 99,75/kg

34064   39,90 

  Mydło do twarzy 
i ciała Loving Care
125 g 103,20/kg

34066   12,90 

  Kremowe mydło 
w płynie do rąk 
Loving Care
300 ml 76,33/l

34069   22,90 

  Szczoteczka Optifresh 
Medium – Fioletowa
Włosie szczoteczki jest 
ustawione pod różnymi kątami. 

27979   14,90

9,99 

  Szczoteczka Optifresh 
Soft – Różowa
Włosie szczoteczki jest 
ustawione pod różnymi kątami. 

27981   14,90

9,99 

  Ziołowa pasta do zębów 
Optifresh System 8
100 ml 129,90/l

31673   19,90

12,99 CZYSTOŚĆ 
I TRWAŁA 
ŚWIEŻOŚĆ   Pasta do zębów dla dzieci Optifresh 

o smaku truskawkowym
50 ml 298,00/l

31133   14,90 

  Pasta do zębów Optifresh System 8 
Extreme Fresh
100 ml 199,00/l

31132   19,90 
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 
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   

OSTATNI RAZ 
W KATALOGU

Optymalna ochrona przed 
nieprzyjemnym zapachem 
i wilgocią.
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  Pasta do zębów Optifresh Complete 8 
Total Protection
100 ml 199,00/l

31123   19,90 
  Pasta do zębów Optifresh System 8 
Crystal White
100 ml 199,00/l

31131   19,90 

...i olśniewaj wszystkich swoim uśmiechem!

ZADBAJ 
O SWOJE ZĘBY...
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  Pianka do stylizacji 
włosów HairX 
Volume Boost
200 ml 74,95/l

30550   24,90

14,99 

  Lakier do włosów 
HairX Supreme Hold
200 ml 74,95/l

30551   24,90

14,99 

  Termoochronny 
spray do stylizacji 
bez spłukiwania HairX
150 ml 99,93/l

30552   24,90

14,99 

  Szampon dodający włosom 
objętości HairX Advanced Care 
Volume Lift
250 ml 71,96/l

32888   27,90

17,99 

  Odżywka dodająca włosom 
objętości HairX Advanced Care 
Volume Lift
200 ml 89,95/l

32891   27,90

17,99 

  Suchy szampon dodający 
włosom objętości HairX 
Advanced Care Volume Lift
150 ml 133,27/l

32892   32,90

19,99 

  Wzmacniający szampon do 
włosów HairX Advanced Care 
Activator
250 ml 79,96/l

32894   29,90

19,99 
  Wzmacniający spray do 
włosów HairX Advanced Care 
Activator
150 ml 133,27/l

32895   29,90

19,99 

  Wzmacniający tonik do włosów 
HairX Advanced Care Activator
100 ml 249,90/l

32897   39,90

24,99 

Dodaj włosom objętości
Nadaj włosom superobjętość i sprężystość

Wzmocnij słabe włosy
Zwiększa grubość, siłę i gęstość

Ochrona 
przed wysoką 
temperaturą

Całodzienna 
objętość

Zapewnia idealne 
wykończenie 

i 48h utrwalenie

CIESZ SIĘ 
PIĘKNEM 
SWOICH 
WŁOSÓW!

 

 

 

 

 

 

 
 

 



144 145

KAŻDY 
PRODUKT ZA

19,99

 ﻿Pianka skręcająca włosy 
HairX Curls & Waves
200 ml 124,50/l

31090   24,90 

 ﻿Lakier do włosów HairX 
Volume Boost
200 ml 124,50/l

31091   24,90 

 ﻿Odżywczy szampon 
do włosów HairX 
Advanced Care 
Ultimate Repair
250 ml 111,60/l

32875   27,90 

 ﻿Odżywczy szampon 
do włosów HairX 
Advanced Care 
Ultimate Repair
400 ml 94,75/l

32877   37,90 

 ﻿Odżywka do włosów 
HairX Advanced Care 
Ultimate Repair
200 ml 139,50/l

32878   27,90 

 ﻿Odżywcza maska do 
włosów HairX 
Advanced Care 
Ultimate Repair
200 ml 174,50/l

32881   34,90 

 ﻿Odżywcze serum do 
włosów HairX 
Advanced Care 
Ultimate Repair
30 ml 1163,33/l

32882   34,90 

 ﻿Szampon do włosów 
farbowanych HairX 
Advanced Care Colour 
Reviver
250 ml 111,60/l

32883   27,90 

 ﻿Szampon do włosów 
farbowanych HairX 
Advanced Care 
Colour Reviver
400 ml 94,75/l

32884   37,90 

 ﻿Odżywka do włosów 
farbowanych HairX 
Advanced Care Colour 
Reviver
200 ml 139,50/l

32885   27,90 

 ﻿Pielęgnacyjna maska do 
włosów farbowanych 
HairX Advanced Care 
Colour Reviver
200 ml 174,50/l

32887   34,90 

 ﻿Szampon dodający 
włosom objętości 
HairX Advanced 
Care Volume Lift
400 ml 94,75/l

32890   37,90 

 ﻿Szampon 
przeciwłupieżowy HairX 
Advanced Care 
Dandruff Solution
250 ml 111,60/l

32893   27,90 

 ﻿Szampon głęboko 
oczyszczający HairX 
Advanced Care
250 ml 111,60/l

32898   27,90 

 ﻿Nawilżający szampon 
do włosów HairX 
Advanced Care Gloss 
& Moisture
250 ml 111,60/l

32900   27,90 

 ﻿Pielęgnujący spray bez 
spłukiwania Gloss & 
Moisture
200 ml 174,50/l

32901   34,90 

 ﻿Szampon wygładzający 
HairX Advanced Care 
Frizz Control
250 ml 111,60/l

32902   27,90 

 ﻿Odżywka wygładzająca 
HairX Advanced Care 
Frizz Control
200 ml 139,50/l

32903   27,90 

 ﻿Serum na rozdwajające 
się końcówki HairX 
Advanced Care Frizz 
Control
30 ml 1163,33/l

32904   34,90 

 ﻿Odżywka głęboko 
oczyszczająca HairX 
Advanced Care
200 ml 139,50/l

32905   27,90 

 ﻿Suchy szampon HairX 
Advanced Care Oil 
Control
150 ml 219,33/l

32907   32,90 

 ﻿Nawilżający szampon 
do włosów HairX 
Advanced Care Gloss 
& Moisture
400 ml 94,75/l

32912   37,90 
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POMAGA ZMNIEJSZYĆ ŁUPIEŻ JUŻ 
W CIĄGU TYGODNIA

PRZYWRÓĆ KONDYCJĘ WŁOSOM 
ZMĘCZONYM STYLIZACJĄ

ZMIENIA NIESFORNE, PUSZĄCE SIĘ WŁOSY 
W JEDWABIŚCIE GŁADKIE LOKI

BARDZIEJ INTENSYWNY I LŚNIĄCY KOLOR 
NA DŁUŻEJ

WSPANIALE NAWILŻA WŁOSY I NADAJE 
IM BLASK

Odżywiaj włosy
od środka

  Szampon do włosów Eleo
Luksusowy szampon do włosów 
wzbogacony naturalnym olejkiem 
arganowym i olejkiem różanym. 
Delikatnie oczyszcza włosy i odżywia 
je nadając im zdrowy blask i cudowny 
zapach. Do wszystkich rodzajów 
włosów. 200 ml 99,95/l

31609   32,90

  Odżywka do włosów Eleo
Odżywka do włosów z naturalnym 
olejkiem arganowym i olejkiem 
różanym. Odżywia włosy, ułatwia 
rozczesywanie i sprawia, że lepiej się 
układają. Do wszystkich rodzajów 
włosów. 150 ml 133,27/l

31610   32,90

  Maska do włosów Eleo
125 ml 343,20/l

31611   42,90 

  Suchy olejek 
do włosów Eleo
50 ml 998,00/l

31613   49,90 

  Ochronny olejek 
do włosów Eleo
50 ml 958,00/l

31614   47,90 

  Dyscyplinujący olejek 
do włosów Eleo
50 ml 958,00/l

31616   47,90 

 ﻿Upiększający spray CC 
HairX Advanced Care
150 ml 232,67/l

32908   34,90 

400 ml
 

 

 

 

 
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Poznaj tajemnice stylizacji włosów, 
którymi nasz ekspert dzieli się na: 
https://www.youtube.com/
pieknatakjakchce

Prawdziwa liderka i inspirująca osobowość. Od początku 
kariery pracowała na stanowiskach zarządzających, stając się 
autorytetem dla wielu. Szykowna ekspertka prowadzi 
szkolenia dla kobiet z zakresu savoir-vivre’u, dyplomacji, 
stylizacji i dobrego wizerunku.

Karina inspiruje kobiety, aby 
były pewne siebie w każdej 
sytuacji, dlatego sama chce 
być dla nich przykładem. 
Odpowiednia stylizacja 
włosów jest pięknym 
zwieńczeniem eksperckiego 
looku. 
 
Tymoteusz Pięta  
Stylista fryzur, założyciel prężnie 
rozwijającej się sieci salonów 
Hairmate w Warszawie. Jeden 
z ulubionych fryzjerów gwiazd 
i ceniony stylista pokazów mody.

  Wałki do włosów rzepy
Duże: 6,1 x 3,6 cm; 
mniejsze 6,1 x 2,4 cm. 

29247   14,90

9,99 

  Okrągła szczotka do włosów
Wymiary: 22 x 4,5 cm. 
Materiał: ABS, nylon. 

30595   24,90

12,99 
  Szczotka do tapirowania 
włosów
Wymiary: 21 x 1,5 cm. 
Materiał: ABS, nylon. 

30611   24,90

14,99 
  Szczotka modelująca 3D
Wymiary: 22 x 10 cm. 
Materiał: PP, ABS. 

30647   29,90

19,99 

  Szczotka do włosów
Wymiary: 12,4 x 7 x 4,9 cm. 
Materiał: PS, PP, PE, PET. 

29998   24,90

12,99 

  Przyrząd do czyszczenia 
szczotek do włosów
Wymiary: 12,3 x 1,8 cm. 
Materiał: ABS, PET, stal nierdzewna. 

30923   24,90

14,99 
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Dla wszystkich 
typów cery40+

 ﻿Płyn micelarny 
Diamond Cellular
Luksusowy preparat oczyszczający, 
tonik i płyn do demakijażu w jednym! 
Oczyszcza skórę bez korzystania 
z wody. 200 ml 124,95/l

21339   69,90

Ekstrakt z białych trufli 
udoskonala cerę, rozjaśnia 
i wyrównuje koloryt oraz 
nadaje skórze młodzieńczy 
blask.

24,99

OFERTY, KTÓRE CIĘ ZACHWYCĄ! 
W czasie, gdy wszyscy pędzą do sklepów i tłoczą się w nich, 
by skorzystać z Black Friday, ty możesz polować na okazje 

wygodnie, w domu - tak długo, jak dostępny jest Katalog 16. 
 
 

BLACK  

FRIDAY 
-60%

ZESKANUJ STRONĘ 
ZA POMOCĄ 

APLIKACJI ORIFLAME
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Do cery bardzo dojrzałej55+

AKCJA 
REGENERACJA

  Krem na dzień Time Reversing Intense 
SkinGenistII™ SPF 15
Oczyszczony i skondensowany składnik GenisteinSOY 
oddziałuje na znajdujące się w skórze Geny Piękna™ 
i pomaga skórze zachować jędrny, elastyczny wygląd, 
pełen młodzieńczej witalności. Unikalny kompleks 
Amino+ pomaga modelować owal twarzy oraz 
wyraźnie redukuje zmarszczki. 50 ml 799,80/l

24185   119,90

39,99 
  Krem pod oczy Time Reversing Intense 
SkinGenistII™
Pielęgnacja skóry wokół oczu, eliminująca oznaki 
starzenia powstałe w okresie pomenopauzalnym. 
Z dodatkiem GenisteinSOY i kompleksu Amino+ 
o udowodnionym działaniu wypełniającym 
głębokie zmarszczki, modelującym kontury oczu 
i poprawiającym gęstość skóry. 15 ml 1332,67/l

24667   59,90

19,99 
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KREM NA DZIEŃ 
I KREM POD OCZY DO 

-65%
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 ﻿Kapsułki do twarzy NovAge Nutri6
Intensywnie odżywiające kapsułki, 
zawierające unikalną mieszankę sześciu 
naturalnych, cennych olejków zapewniających 
cerze miękkość, gładkość i promienność. 
Odpowiednie w każdym wieku. Przebadane 
podczas testów konsumenckich. 
30 kapsułek 2,00/szt.

32631   149,90

W każdym wieku Dla wszystkich typów cery

Stosuj po oczyszczeniu cery, 
przed nałożeniem kremu. 
Otwórz kapsułkę i palcami 
rozprowadź olejek na twarzy, 
szyi i dekolcie.
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POPRAWIA WYGLĄD 
SKÓRY JUŻ PO 

4 TYGODNIACH BLACK 
FRIDAY 

-60%
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 ﻿Matowy mus do ust The ONE Lip Sensation
Ultralekka, płynna pomadka o pełnym, jedwabiście 
matowym wykończeniu. Trwałe, bogate odcienie. 
Nawilżająca formuła wzbogacona składnikami 
odżywczymi. 5 ml 3198,00/l

 42,90

31944
Toffee Cream

31945
Satin Rose

31946
Coral Dream

31
94

6 
C
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al 
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31947
Red Velvet

31948
Plush Peach

31949
Pink Velour

31950
Raspberry Cloud

31951
Rouge Suede

32256
Soft Mulberry

32257
Boysenberry

33535
Raspberry Ruse

33536
Cunning Coral

33537
Pink Ploy

35822
Sensual Latte

35823
Rose Embrace

35824
Nude Passion

35825
Spicy Caramel

35826
Mauve Crush

35827
Mocha Envy

35828
Tempting Burgundy

35829
Chocolate Crave

BLACK  

FRIDAY 

-60%
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  Perfumowany krem do ciała 
Giordani Gold Essenza
Luksusowy, nawilżający krem do ciała perfumowany 
świetlistym, kwiatowo-drzewnym zapachem 
Giordani Gold Essenza. 250 ml 59,96/l

31781   42,90

  Baza rozświetlająca Giordani Gold
Zapewnia skórze świetlisty, młodzieńczy wygląd. 
Jedwabista, intensywnie nawilżająca baza z różowymi 
i złocistymi mikroperełkami. Może być używana pod makijaż 
lub sama, dla naturalnie promiennego efektu. 30 ml 999,67/l

33300   59,90
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  30058 Woda toaletowa Men's Collection Citrus 
Tonic 75 ml 266,53/l 79,90   30059 Woda toaletowa 
Men's Collection Dark Wood 75 ml 266,53/l 79,90 

  34361 Woda toaletowa Women's Collection 
Mysterial Oud 50 ml 399,80/l 79,90   32438 Woda 
toaletowa dla niej Women’s Collection Innocent 
White Lilac 50 ml 399,80/l 79,90

DRZEWNO-
CYTRUSOWO-

DRZEWNO-
PIKANTNY ORIENTALNO-

KWIATOWO-
DRZEWNY

KWIATOWO-
PIŻMOWO-
BZOWYDLA NIEGO

DLA NIEGO
DLA NIEJ DLA NIEJ
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KAŻDA ZA



 ﻿Tusz do rzęs Giordani Gold 
Incredible Length
Tusz wydłużający z mikrowłóknami, 
który nadaje rzęsom uwodzicielską 
długość oraz wspaniale je rozdziela. 
8 ml 2248,75/l

 47,90
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